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ŽAREK 

Dragi učenci in učenke, spoštovani učitelji in starši! 

 

Šolsko leto 2021/2022 se bliža koncu. Bilo je pestro, naporno, vendar tudi zabavno in polno novih dožive-

tij. V šolsko leto smo vstopili z različnimi ukrepi, ki jih je narekovala epidemija covida-19, zaključujemo pa 

ga presrečni, da si lahko podarimo nasmeh in se družimo brez omejitev. 

Lahko smo ponosni, da imamo novo in moderno opremljeno šolo z nadstandardno opremljenimi učilnica-

mi, telovadnico, kuhinjo in kabineti. Vsi zelo dobro vemo, da sami prostori, pa naj bodo še tako vrhunsko 

urejeni, ne pomenijo veliko. Duša vsake šole so učenci, zaposleni na šoli, starši in vsi, ki redno ali manj 

redno obiskujejo našo šolo. 

Učenci, ki poleg učiteljev največ časa preživite v šoli, ste se skozi leto veliko naučili in pridobili ogromno 

novega znanja, nekateri več, drugi manj, odvisno od tega, koliko truda ste vložili za uresničitev svojih ci-

ljev. Učitelji smo se nedvomno potrudili, da smo pouk načrtovali z zanosom, da kar najbolje podamo svoja 

znanja in veščine nadobudnim in radovednim učencem.  

Poleg rednega pouka smo izpeljali veliko dodatnih aktivnosti in dosegli vrhunske rezultate na tekmovanjih 

iz znanja, športnih tekmovanjih, pri sodelovanjih v različnih nacionalnih in mednarodnih projektih ter 

priredili nemalo kulturnih prireditev tako v krajevni skupnosti kot tudi v občini in tujini.  

Vizija naše šole je vzgojiti odgovorne, delavne, poštene, ustvarjalne otroke in mladostnike, ki bodo na ži-

vljenje gledali s srcem in pogumno zrli v svet. Vse to lahko dosežemo samo z roko v roki z vami, starši, ki 

ste temelj pri vzgoji vaših otrok, mi v šoli pa jim lahko ponudimo znanje in veščine za prihodnost.  

Potrudimo se, da bomo z dobrimi medsebojnimi odnosi in predvsem s strpnostjo drug do drugega skupaj 

gradili boljši in lepši svet. 

 

mag. Mateja Repovž Lisec, 

ravnateljica OŠ Tržišče 

 

BESEDA RAVNATELJICE 
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ZGODILO SE JE ... 

TEDEN MOBILNOSTI NA OŠ TRŽIŠČE 

MINI OLIMPIJADA 

Kot že nekaj let zapored smo tudi letos na naši šoli obeležili Evropski teden mobilnosti. Med 16. in 22. sep-

tembrom smo skušali vsaj delno spodbuditi učence in njihove starše k spremembam potovalnih navad. 

Organizirali smo PEŠ BUS, kar pomeni, da smo del poti do šole prehodili v organizirani skupini v sprem-

stvu učiteljev. Učenci in zaposleni smo to aktivnost dobro sprejeli, saj smo naše telo in možgane že navse-

zgodaj zjutraj spodbudili z gibanjem na svežem zra-

ku. 

Pri likovni umetnosti smo ustvarjali likovne izdelke 

na temo prometa in varnosti v prometu. 

Učenci 5. in 6. razreda so pri kolesarskem krožku in-

tenzivno vadili vožnjo s kolesom. Petošolci so izvedli 

tudi naravoslovni dan o varni vožnji. 

Učenci prve triade smo se sprehodili po Tržišču in 

okolici. Pri hoji smo osvežili pomembne informacije glede hoje in varnosti v prometu. Seznanili pa smo se 

tudi z železniškim prometom. Marsikdo izmed učencev je bil prvič na železniški postaji, zagotovo pa v nje-

ni notranjosti. Imeli smo srečo, da nam je prijazni uslužbenec razkazal čakalnico in sobico glavnega pro-

metnika. Vsi smo bili navdušeni nad starim vlakom, ki je trenutno na ogled na postaji. 

Metka Hočevar, učiteljica 

V četrtek, 30. septembra 2021, je nekaj učencev naše šole uspešno nastopalo na Mini olimpijadi v Breži-

cah. Učenci od 1. do 5. razreda so se pomerili v štirih različnih disciplinah. Vsi so se potrudili po svojih naj-

boljših močeh. Domov tokrat niso prinesli nobene medalje, so pa kljub temu bogatejši za nove izkušnje in 

športna doživetja, ki so jih v zadnjem času moč-

no pogrešali. 

Metka Hočevar, učiteljica 
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SOVICA OKA V 2. RAZREDU 

TEHNIŠKI DAN – DOLINŠKOV KOZOLEC 

Drugošolci smo spoznali čudovito pravljico z naslovom Sovica Oka. Ker nas je pravljica tako navdušila, 

smo ob njej intenzivno poustvarjali. Izdelali smo prepro-

ste lutke iz kartona, na večje liste smo narisali glavne 

dogajalne prostore in pravljico tudi uprizorili. Uživali 

smo v skupinskem delu, sodelovanju in nastopanju. Do-

bre volje tokrat ni manjkalo. 

Metka Hočevar, učiteljica 

V sredo, 6. oktobra 2021, smo se z učenci 1. triletja odpravili na Šmarčno, kjer smo si ogledali Dolinškov 

kozolec. Sprejel nas je Ciril Dolinšek, ki hrani bogato zbirko starih predmetov. Učenci so se lahko preizku-

sili v različnih igrah, ki so jih igrali naši predniki. Skupaj 

smo se sprehodili do brvi čez reko Savo, kjer smo si ogle-

dali nabrežje in spoznali naravno dediščino v kraju 

Šmarčna. Gospa Darinka nam je predstavila pomen po-

hodništva in delovanje Planinskega društva Lisca Sevni-

ca. Ker nam je ponagajal dež, nismo odšli peš na Razbor, 

ampak smo se odpravili nazaj proti šoli. 

Preživeli smo čudovito dopoldne. 

mag. Mateja Repovž Lisec, učiteljica 

Z JUTRANJIM RAZGIBAVANJEM V NOV DAN 

Gibanje je ključnega pomena za zdrav otrokov razvoj. V 

Tednu otroka smo zato na šoli vsak dan za vse učence iz-

vajali jutranjo telovadbo, da smo razgibali telo in pripra-

vili možgane na miselne procese. Telovadbo je vodil uči-

telj Miha Povšič.  
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TEDEN OTROKA V 2. RAZREDU 

Drugošolci smo imeli v Tednu otroka veliko dejavnosti, s katerimi smo si polepšali teden. Ob jutrih smo se 

pridružili učitelju Mihi ob jutranji telovadbi. V razredu 

pa so se dejavnosti začele s pravljico, ki so nam jo pre-

brali starejši učenci in učiteljica Lucija. Da so bili tre-

nutki bolj čarobni, smo si eno jutro privoščili pravljico 

ob čaju in svečkah. Obiskali smo Dolinškov kozolec in 

naše vrstnike na OŠ Kuzma. Otrokom je bilo všeč pred-

vsem to, da ves teden ni bilo domače naloge. Najbolj pa 

so se veselili petka, ko smo imeli igralne urice. Teden je 

bil zelo prijeten. 

Metka Hočevar, učiteljica 

PLANINSKI POHOD V NEBESA 

V petek, 15. oktobra 2021, smo se z učenci planinskega 

krožka podali na prvi planinski pohod v tem šolskem letu. 

Naš cilj je bil osvojiti Nebesa nad Šentrupertom. Pot je bila 

prijetna, saj ni bila zahtevna. Uživali smo v sončnem vre-

menu in prijetnem jesenskem vzdušju. Na vrhu smo obču-

dovali lep razgled, še bolj pa smo se razveselili sladoleda 

ob vrnitvi v dolino. Zelo smo uživali in se že veselimo na-

slednjih pohodov. 

Metka Hočevar, učiteljica 

ODKRIVAM SVOJ GLAS – DELAVNICA ZA UČENCE MLADINSKEGA PEVSKEGA 
ZBORA 

Na OŠ Tržišče smo v četrtek, 9. decembra 2021, izvedli pev-

sko delavnico z mag. Tanjo Rupnik, predavateljico na Glas-

beni Matici Ljubljana. Učenci so spoznavali lasten glas in 

razvijali zdrav pevski ton. 

Namen delavnice je bil spoznati osnove pravilnega tvorje-

nja glasu in dihanja. Z dinamičnimi vajami so učenci opa-

zovali vpliv drže telesa na zvok glasu in iskali poti do spro-
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PREDNOVOLETNI OBISK V ŠOLSKI KNJIŽNICI 

ščenega grla. Z oblikovanjem vokalov in konzonantov ter visokih in nizkih tonov so se učili, kako nastane 

čist ton brez hripavosti, ki je pogosta težava otroških glasov v fazi razvoja. 

Učenci so na delavnici zelo uživali in bili presenečeni nad tem, kako ubrano lahko zazvenijo njihovi glaso-

vi. Za izvedbo delavnice se iskreno zahvaljujemo JSKD – OI Sevnica in ge. Katji Pibernik. 

mag. Mateja Repovž Lisec, učiteljica 

Tudi letos so prišli učenci pred prazniki na obisk v šolsko knjižnico. Knjižničarka jim je prebrala zgodbo 

Pokloni prijaznost in žarek luči, ki jo je napisala Apryl Stott. Zgodba govori o deklici Koko in njenem pri-

jatelju Medotu, ki je zelo plah in zaradi svoje ogromne poja-

ve nima prijateljev v živalskem svetu. Koko si nadvse želi, da 

bi živali spoznale, da je Medo dober in prijazen, zato se od-

loči, da mu bo pri iskanju prijateljev pomagala. Medotova 

dobrota prižge luč prijateljstva in spoznanje, da je prijaznost 

najlepše darilo. O tem sporočilu so se tudi pogovarjali in 

ugotovili, da je darilo lahko tudi prijaznost, objem, ljubezen. 

Še posebej so taka darila dobrodošla v tem času. Učenci pa 

so poleg lepe zgodbe dobili tudi piškotke.  

Irena Klukej, učiteljica 

OBISKAL NAS JE DEDEK MRAZ 

V decembru pridne otroke obiščejo kar trije dobri možje. De-

dek Mraz se je na zadnji dan pouka v letošnjem letu odločil 

obiskati tudi učence naše šole. Otroke je nagovoril, kako se 

morajo obnašati in poudaril pomen skrbi za sočloveka. 

Učenci so seveda dobili tudi zaslužena darila, ki so se jih nei-

zmerno razveselili. 

mag. Mateja Repovž Lisec, učiteljica 
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RECIKLIRAN RECEPT MED NAJBOLJŠIMI V DRŽAVI 

Hrana in pijača sta del našega vsakdana in nujna za naše preživetje. Živimo v času, v katerem je hrane do-

volj in izbira raznolika. Vsak posameznik se zavestno odloči, katero živilo bo kupil in zaužil. 

Mnogokrat pozabimo, da je pomemben tudi odnos do hrane. Odrasli smo tisti, ki ga privzgojimo našim 

otrokom, zato smo tudi v tem šolskem letu v okviru Ekošole sodelovali pri projektu Hrana ni za tjavendan.  

Učenci so raziskovali, snovali in načrtovali reciklirane recepte iz hrane, ki nam ostane po obroku. Poslali 

smo jih na natečaj Ekošole Reciklirana kuharija pod okriljem podjetja LIDL Slovenija.  

Izmed 271 recikliranih receptov 70 sodelujočih ustanov je bil re-

cept učenke Žane Bartolj v kategoriji prve in druge triade osnovne 

šole izbran med najboljših 5 receptov v državi. 

Recept OCVRTE CIGARE NA SOLATI bo objavljen v Lidlovi knjiži-

ci Reciklirana kuharija, najdete pa ga lahko tudi na spletni strani 

naše šole. 

Tjaša Hribar Brce, učiteljica 

 

 

DNEVNIK IZ CŠOD CERKNO 

1. DAN 

Smučarji in smučarke smo se udobno namestili v sobe v Cerknem. Naredili smo že nekaj začetnih zavojev 

na smučišču, raziskali kraj Cerkno in se seznanili s pravili na smučišču. Večer smo zaključili z družabnimi 

igrami. Imeli smo se super! 

2. DAN 

Danes smo po dolgem času spet občutili pravo zimsko vreme. Na smučišču nas je malo zmočil dež, pozneje 

je začelo snežiti, a nas to ni pregnalo v dolino. Kljub nekoliko slabšim razmeram smo uživali v smučanju in 

pridobivanju novih smučarskih veščin. Dan se je nadaljeval pestro. Aktivno smo sodelovali v delavnici 

Trajnostno v 21. stoletje in iskali nove ideje za lepšo prihodnost. Naše možgane smo zaposlili s konstrukcij-

skimi izzivi o gradnji najrazličnejših formacij iz lesenih desk. Zvečer smo spoznali cerkljanske lavfarje, nji-

hove kostume in celoten običaj, ki ga mladi fantje pridno ohranjajo še danes. Dan se je zaključil z razburlji-

vo igro namiznega nogometa. 

Tudi danes smo imeli čudovit dan in se že veselimo prihodnjih aktivnosti. 
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3. dan 

Danes smo tako zelo uživali v čudoviti zimski idili na smu-

čišču, da smo se pozabili fotografirati. Res je bilo lepo, uži-

vali smo v smuki in se izpopolnjevali v smučanju. Tudi po-

poldne smo preživeli v naravi, natančneje v gozdu. Zgradili 

smo si bivake, postavili ognje in izdelali unikatne zastave. 

Zelo smo uživali ob gradnji iz naravnih materialov. Še več 

motivacije smo dobili ob pohvali tukajšnjega učitelja, ki je 

kmalu opazil spretnosti naših učencev. Pohvaljeni so bili za 

izvirnost, ustvarjalnost in predvsem prizadevnost ob 

ustvarjanju iz naravnih (gozdnih) materialov. Večer smo zaključili ob ogledu animiranega filma. Za nami 

je še en prijeten dan. 

4. dan 

Tudi danes vremenske razmere na smučišču niso bile na 

naši strani. Imeli smo meglo in veter, ampak to ni pokvari-

lo naše volje. Veseli smo, da iz dneva v dan postajamo bolj-

ši smučarji in se na smučeh znajdemo tudi v težjih razme-

rah. Popoldne smo v domu izvajali poskuse z vodo in po 

skupinah pripravili foto zgodbe. Najbolj pa smo uživali v 

zabavnem večeru ob glasbi in plesu. 

Cerkno bomo zapustili polni lepih vtisov. Hkrati pa se že 

veselimo, da doma spet objamemo naše najdražje. 

 

TEDEN PISANJA NA ROKO 

Tudi letos smo na OŠ Tržišče sodelovali v projektu Teden pisanja z roko, ki je potekal od 17. do 21. janu-

arja. Z različnimi dejavnostmi smo obeležili to vseslovensko ak-

cijo, predvsem pa smo vsi skupaj razmišljali o pomenu pisanja z 

roko v tem vse bolj računalniškem svetu. Veseli smo bili, da smo 

lahko dejavnosti izvedli v živo, v šoli, med našimi učenci. Še bolj 

veseli in ponosni pa smo bili, da so se k tej akciji tako aktivno 

pridružili tudi starši in stari starši. Njihov odziv je bil res zelo 

lep, saj so nam zaupali zanimive dogodivščine iz svojih šolskih 

klopi. Prijetno jih je bilo prebirati. Hvala. 

Metka Hočevar, učiteljica 
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DANUBE ART MASTER 2021/2022 

NATEČAJ O VODI 

Si predstavljate, kakšno bi bilo naše življenje brez vode, ki ima v širšem pogledu veliko pomenov – pred-

stavlja življenje, življenjski prostor, enakost, energijo, industrijo, urbanizacijo, hrano … 

Z namenom raziskovanja pomena vode, vrednosti in 

rek smo se z učenci udeležili natečaja z naslovom PO-

STANI DONAVSKI UMETNIK 2021, ki je potekal pod 

sloganom »DANES DELATI ZA LEPŠI JUTRI«. 

Učenci so izdelovali skulpture iz materialov, nabranih 

ob obrežju rek in potokov. Hkrati so posneli video o 

reki Savi. 

Skulptura Ribica Mavrica, učenke Maše Kramar iz 5. 

razreda, je osvojila 3. mesto v državi. 

Skupina učencev 9. razreda, ki so jo sestavljali Tjaša 

Tratar, Žana Bartolj, Neja Tratar in Žan Janežič, je izdelala skulpturo Čudovitega kačjega pastirja, ki je 

bila zmagovalna v starostni skupini od 12 do 18 let. 

Učenki Hana Trebše in Anja Jereb sta posneli video posnetek o reki Savi, ki je bil zmagovalen posnetek v 

državi. 

V torek, 9. marca 2022, smo se po pouku nekateri učenci 

sestali z učiteljico Tjašo Hribar Brce v učilnici angleščine, 

kjer smo se pripravili na srečanje prek videokonference 

tistih učencev, ki smo se udeležili letošnjega natečaja. Sre-

čanje je potekalo v angleščini, saj smo udeleženci prihajali 

iz različnih držav. Ogledali smo si predstavitev, ki jo je pri-

pravila njihova organizacija, in izdelke, ki so zmagali tudi 

na nacionalnem nivoju. Srečanje je hitro minilo in vsi smo 

se imeli lepo. Vzdušje je bilo sproščeno in nasmejano. Na 

koncu smo se zahvalili za čudovito priložnost. Prav tako bi 

se v imenu vseh sodelujočih učencev rada zahvalila naši učiteljici, Tjaši Hribar Brce, ki nam je pomagala 

pri izdelavi naših izdelkov. Upamo, da bomo lahko tudi v prihodnje sodelovali na natečaju Danube Art 

Master.  

Žana Bartolj, 9. razred 
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ZA UČENJE TUJEGA JEZIKA NI NIKOLI PREPOZNO 

Dosežkov smo se zelo razveselili in smo nanje ponosni. 

Učenci se bodo udeležili mednarodnega srečanja, kjer se 

bodo srečali najboljši nacionalni izdelki. 

Zahvala za dosežke gre tudi naši nacionalni koordinatorki 

gospe Martini Zupan. 

Tjaša Hribar Brce, učiteljica 

Današnji način življenja nam kaže, da je znanje tujega jezika zelo pomembno, zato smo v torek, 15. marca, 

2022 na šoli izvedli jezikovno delavnico. Učenci so se spogledovali z osnovnim besediščem dveh tujih jezi-

kov – nemščine in španščine. Ker je bil za nekatere to prvi stik z obema tujima jezikoma, so se sprva otresli 

strahu pred napakami pri sporazumevanju v tujem jeziku, saj so učenci ugotovili, da poznajo veliko popa-

čenk iz nemščine, ki so značilne predvsem za pogovorni jezik. 

Na delavnici so se na igriv in preprost način naučili se pozdraviti, predstaviti sebe, povedati nekaj o svojih 

interesih itd. Svoje besedišče so urili na t. i. jezikovnih postajah, ki so obsegale določeno tematiko, preizku-

sili pa so se tudi v kratkem kvizu o poznavanju obeh držav in igrici bingo, s katero so ponovili besedišče.  

Navdušenja nad učenjem jezika ni bilo moč spregledati, saj so bili učenci željni znanja, predvsem pa so 

spoznali, da obvladovanje le enega tujega jezika – angleščine – v prihodnje ne bo dovolj. 

Vesna Perko, učiteljica 

PESNIŠKO USTVARJANJE NAŠIH UČENCEV OB SVETOVNEM DNEVU POEZIJE 

21. marca ne obeležujemo le prvega pomladnega dne, ampak tudi svetovni dan poezije, zato smo bili na 

naši šoli tokratni ponedeljek še posebej pesniški. Učenci 3. triade so ugotavljali imena slovenskih pesnikov 

in pesnic, naštevali so naslove pesmi, ki jih že poznajo, nato pa so izbrane tudi glasno prebrali, pri čemer 

so pazili na rimo in živahnost branja. Prav tako so se seznanili, da je UNESCO leta 1999 ta dan namenil 

poeziji, da bi se razširil pomen branja, pisanja in učenja poezije po vsem svetu. Nato so se prelevili v 

pesnika oz. pesnico. Nekateri so svoje lirske misli namenili mamicam, saj se bliža materinski dan, druge 

pa je navdihnila pomladna idila. V kolikšni meri jim je uspelo pesnikovanje, presodite sami, saj si jih lah-

ko preberete v literarno-umetniškem kotičku. 

Vesna Perko, učiteljica 
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PLANINSKI POHOD NA LESKOVEC 

Kar 32 učencev planinskega krožka se je skupaj s spremljevalci v petek, 18. marca 2022, po pouku podalo 

na drugi pohod v tem šolskem letu. Povzpeli smo se do Murnc nad Šentjanžem in nato pot nadaljevali do 

Leskovca. Tam nas je toplo sprejela gospa Cveta Jazbec in 

nam povedala številne zanimivosti o teh krajih. Lahko smo 

si razgledali okolico, ki je v jasnem vremenu veličastna, 

predvsem pa smo se na vrhu zelo razveselili težko pričako-

vane malice. V nadaljevanju smo se sprehodili še naprej po 

čudoviti gozdni poti mimo špičastega kamna. Res je, da 

nam vreme ta dan ni bilo najbolj naklonjeno, smo pa zato 

bogatejši za spoznanje glede ustrezne opreme na pohodih. 

Polni lepih vtisov smo se spustili nazaj v Tržišče in sedaj že 

veselo pogledujemo proti naslednjemu pohodu. 

Metka Hočevar, učiteljica 

RASTEM S KNJIGO 

Učenci 7. razreda so v torek, 22. marca 2022, v okviru projekta Rastem s knjigo, ki spodbuja bralno kultu-

ro, obiskali Knjižnico Sevnica. Sprva so se seznanili s splošnimi informacijami o njenem delovanju in se 

pogovorili o pomenu branja. Nato so pri iskanju različnih knjig v knjižnično informacijskem sistemu CO-

BISS na sproščen način pridobili nova znanja in nadgradili že obstoječa. Najbolj jih je navdušilo listanje in 

branje prav posebne knjige – faksimilne izdaje Svetega pisma, pri čemer so ugotovili, da branje zgodnje 

slovenščine ni najlažje. 

Učenka Ingrid Udovič je o obisku navedla: »V Knjižnici Sevnica nam je knjižničarka opisala preteklost 

razvoja knjig v naši občini. Ogledali smo si tudi izvode Dolenjskega lista, predvsem pa smo se razveselili 

knjige Jaz sem Andrej, o kateri smo si ogledali tudi kratek filmček. Všeč mi je bilo, da smo imeli malo 

drugačen dan.« 
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OGLED SMUČARSKIH SKOKOV V PLANICI 

Njena sošolka Lana Kalšek pa je zapisala: »V torek, 22. marca, smo obiskali knjižnico v Sevnici, kamor 

smo se odpeljali z avtobusom. Knjižničarke so nas lepo sprejele in nam predstavile svoje delo in zgodovi-

no knjižnice ter nam pokazale tudi nekaj zanimivih knjig. Ob koncu so nam podarile še knjigo Jaz sem 

Andrej Vinka Möderndorferja. V knjižnici sem zelo uživala in izvedela veliko novega, zato bi obisk z ve-

seljem ponovila.« 

Knjižnici Sevnica se zahvaljujemo za lep sprejem in vodenje. Navdušenje učencev pa je vidno na slikah.  

Vesna Perko, učiteljica 

V četrtek, 24. marca 2022, smo se učenci zadnje triade OŠ Tržišče odpravili v Planico. Vsi smo bili polni 

pričakovanj naših skakalcev. Ker smo si želeli ogledati nekaj skokov še pred kvalifikacijami, smo odšli že 

zelo zgodaj. Vožnja do Planice je bila dolga, a smo našli način, da se zamotimo. Nekateri smo igrali igre, 

drugi so spali, nekateri pa se pogovarjali. 

Ko smo prišli v Planico, smo se razdelili v skupine, nato pa smo poiskali prostor, od koder smo si ogledali 

smučarske skoke. Med gledanjem nam je postalo vroče. Tam so bile tudi stojnice, na katerih si lahko kupil 

razne spominke ali hrano. Planico je obiskalo veliko učencev in učenk ter tudi turistov, ki so bili navdušeni 

nad smučarskimi skoki. Ker je bilo veliko športnih navdušencev, smo dolgo čakali na svoj nakup, še pose-

bej na stojnicah sladoleda in kokic. Medtem ko smo čakali, so prestavili kvalifikacije na popoldanski čas. 

Naše orle je obiskala glasbena rock skupina Joker Out, ki je v tem času še posebej priljubljena. Na koncertu 

je bila prava gneča, zato smo odšli na tribune in jih poslušali od tam ter uživali v prelepem razgledu. 

Ko smo se odpravljali na tribune, smo imeli srečo, 

saj smo ujeli enega izmed naših orlov – Ceneta 

Prevca, s katerim smo se tudi slikali. Kmalu smo 

se odpravili domov. Zaradi gneče smo se zelo tež-

ko ujeli, a smo našli pravo pot do avtobusov. Bili 

smo malo razočarani, da so prestavili kvalifikacije. 

Kljub temu da smo bili utrujeni, smo imeli še toli-

ko energije, da smo si ogledali kvalifikacije na av-

tobusu kar po telefonu. Čeprav si nismo ogledali 

kvalifikacij v živo, smo se imeli zelo lepo. Prav ta-

ko smo zelo ponosni na naše orle. 

Anja Jereb, 8. razred 
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KULTURNO IN RAZISKOVALNO V LJUBLJANI 

V petek, 25. marca 2022, smo se učenci tretje triade z avtobusom odpeljali v Ljubljano, kjer smo obiskali 

Cankarjev dom. Ogledali smo si glasbeno-gledališko predstavo Tesla. Izvedeli smo osnovne podatke o nje-

govem življenju, se seznanili z znanstvenikovimi izumi ter njegovimi vplivi na fiziko in matematiko, pri 

čemer ni manjkal fizikalni pojav resonanca. Zanimivo je bilo videti različne sintetizatorje zvoka in ostale 

inštrumente. 

Po predstavi smo malicali, se naužili sončnih žarkov ter se 

peš odpravili po Ljubljani in skozi park Tivoli prikorakali 

do Muzeja novejše zgodovine Slovenije. Tu so nam na krat-

ko predstavili zgodovino in pomen muzeja, nato pa smo 

imeli delavnico z naslovom Časovnica, pri kateri smo mora-

li razvrstiti različne zgodovinske dogodke in izume na ča-

sovni trak. Pred odhodom smo si ogledali tudi nekaj po-

membnih predmetov iz naše preteklosti. 

Izlet mi je bil všeč, še posebej predstava, ob kateri sem zelo 

uživala. 

Lana Kalšek, 7. razred 

LEGO TEKMOVANJE 

V petek, 1. aprila 2022, smo se z učenci naše šole udeležili regijskega tekmovanja iz konstruktorstva in 

tehnologije obdelav, ki je letos potekalo v Mokronogu. Učenci od 1. do 5. razreda so tekmovali v kategoriji 

K1 in K2, v kateri so konstruirali z lego gradniki. Vsi smo se zelo veselili te izkušnje, saj smo šli prvič na 

tekmovanje. Vrnili pa smo se še z lepšimi občutki in velikim zadovoljstvom, saj so se kar štirje učenci naše 

šole (od petih) uvrstili na državno tekmovanje, ki bo prihodnji mesec v Ljubljani. Se že veselimo!  

Metka Hočevar, učiteljica 
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VELIKONOČNE DELAVNICE Z AKTIVOM KMEČKIH ŽENA TRŽIŠČE 

V četrtek, 14. 4. 2022, smo z učenci prvega triletja izvedli tehniški dan, na katerega smo k sodelovanju po-

vabili članice Aktiva kmečkih žena Tržišče. Z veseljem so se odzvale in za učence pripravile tri zanimive 

delavnice. Učenci so v njihovi novi kuhinji v Tržišču oblikovali ter spekli ptičke in venčke iz kvašenega 

testa, izdelali čokoladne kroglice, ki so jih povaljali v različnih posipih, oboje pa nato položili v košarice, ki 

so jih prav tako sami izdelali iz papirja. Učenci so si tako pridobili nova znanja in spretnosti na področju 

priprave hrane in medgeneracijskega sodelovanja, oboje pa bodo kot bogato izkušnjo ponesli v življenje.  

Magda Flajs, učiteljica 

ERASMUS+ – SREČANJE V SEVNICI 

V četrtek, 21. 4. 2022, smo se ponovno srečali s sodelujočimi šolami v okviru projekta Erasmus+. Tokrat 

smo srečanje pripravili mi, zato smo v goste povabili učence in učitelje iz Osnovne šole Kuzma in Osnovne 

šole Ratschendorf. Skupaj smo obiskali Grad Sevnica, na katerem so nam prijazno pripravili tri različne 

dejavnosti. Ogledali smo si grad, se preizkusili v viteških igrah in se po nova znanja podali na učno pot 

Gozd je kultura. Skupnega srečanja so se iz naše šole udeležili učenci 1. razreda. Po končanih dejavnostih 

na grajskem posestvu smo se vsi skupaj odpeljali v Tržišče, kjer smo najprej poskrbeli za prazne želodčke, 

nato pa smo goste popeljali po šoli in jim razkazali naše učil-

nice. Ponosni smo, da smo jim lahko pokazali tako lepe, sve-

tle in urejene prostore. 

Vsem nam bo ta dan ostal v lepem spominu. 

Magda Flajs, učiteljica 
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NARAVOSLOVNI DAN OB DNEVU ZEMLJE 

V petek, 22. aprila 2022, smo imeli naravoslovni dan. Učenci prvega triletja so se zjutraj odpeljali v Šen-

tjanž, kjer so jim člani Čebelarskega društva Šentjanž odprli vrata svojega učnega čebelnjaka. Ogledali so 

si čebele v posebnem panju, ki zaradi steklenega ohišja omogoča natančen vpogled vanj, in se posladkali z 

različnimi vrstami medu in medenjaki. 

Po končanem ogledu so se odpravili na pot skozi gozd. Vodil 

jih je gozdar Uroš Flajs z Zavoda za gozdove Slovenije, ki je 

nadobudnim otrokom na poti pokazal in povedal tudi veliko 

zanimivosti o gozdu. Učenci so ponovili in usvojili nova zna-

nja o rastlinah in živalih v gozdu, spoznali njegov pomen in 

uporabnost različnih vrst lesa. Seznanili so se tudi z nevar-

nostmi v gozdu in spoznali našo najnevarnejšo gozdno žival, 

ki pa ni medved, ampak klop. 

Magda Flajs, učiteljica 

BOTANIČNI VRT 

V petek, 22. aprila 2022, smo se odpeljali v Botanični vrt Univerze v Ljubljani. Ko smo prispeli, smo po-

malicali, potem pa smo se odpravili v učilnico, kjer je potekala naša prva delavnica. Z mikroskopom smo 

opazovali rastline in se seznanili z zgradbo lista ter cveta. Naučili smo se tudi veliko novega. Sledil je krajši 

odmor, nato pa smo se odpravili v tropski vrt in občudovali rastline najrazličnejših vrst, ki jih v naravi pri 

nas ne najdemo. Videli smo bananovce, palme, različne vrste rož, papirus … V rastlinjaku je bilo vroče in v 

zraku je bilo veliko vlage, zato se je težko dihalo. Po ogledu tropskega vrta smo se odpravili v manjši rastli-

njak. Tam smo videli manjše rastline, kot so agava, aloe vera, orhideje in druge rastline, ki plavajo na vodi. 

Na koncu smo si ogledali še razna zanimiva drevesa, ki rastejo zunaj, in se z avtobusom odpeljali domov.  

Izlet mi je bil všeč in z veseljem bi ga ponovila. 

Lana Kalšek, 7. razred 
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NOČ, PREŽIVETA V KNJIŽNICI 

Ob svetovnem dnevu knjige smo v noči s četrtka na petek – 21. aprila 2022 – z učenci 2. triade izpeljali 

prireditev Noč knjige. Šolska knjižnica je pokala po šivih, saj jo je napolnilo kar 2 6 učencev, ki so bili želj-

ni novih doživetij. Na začetku smo se ob sličicah pogovorili o pomenu branja in navedli svoje bralne nava-

de. V nadaljevanju so učenci v skupinah raziskovali pot nastanka knjige, pri čemer so se navezovali na 

istoimenski strip Pot knjige od avtorja do bralca Žige X. Gombača. Svoje novo pridobljeno znanje o proce-

su nastanka knjige so predstavili drug drugemu in pri tem dokazali tudi svojo samozavest pri javnem na-

stopanju. Okrepljeni z znanjem o vlogi avtorja, založbe, ilustratorja, tiskarja, nagrad, promocije in tudi 

avtorskih pravic so se kasneje odpeljali v svoj svet literarnega ustvarjanja, saj so napisali svojo prvo knji-

go, ki je bila tematsko povezana z bližajočim se svetovnim dnevom Zemlje. Čeprav je iz jedilnice zadišalo 

po sveže pečenih picah, otroški domišljiji ni bilo videti konca. Tudi po slastni večerji so učenci nizali svoje 

ideje, ustvarjali, kramljali in se smejali svojim zamislim. Pravljice, stripe in daljše zgodbe z ilustracijami 

so učenci ponosno razstavili v knjižnici, nato pa je sledilo spanje v spalni vreči, na blazini in med knjižni-

mi policami. Kdo ve, morda so jim zašepetale knjige, da so vsi umirjeno zaspali. 

Vesna Perko, učiteljica 

KROS OB ZBILJSKEM JEZERU 

Po treh letih se je v koledar tekmovanj vrnilo Prvenstvo Slovenije v krosu za osnovne šole, ki je potekalo 

na novi čudoviti lokaciji ob Zbiljskem jezeru. Šolskega ekipnega krosa se je na lep sončen pomladni dan 

udeležilo okrog 2000 tekačev in tekačic. Organizatorji so pripravili tri različne proge, in sicer 500 m pro-

go za netekmovalni tek do 4. razreda, 1000 m razdaljo za učenke in učence do 7. razreda in 1500 m dolgo 

traso za učence 8. in 9. razreda. Zadnji dve razdalji sta bili popestreni s strmejšim, a krajšim klancem.  

Tekmovanja so se udeležili tudi tekmovalci OŠ Tržišče. Najboljše rezultate si lahko ogledate na strani 50. 

Vsi tekmovalci so s svojo borbenostjo pritekli naši šoli skupno 31. mesto med vsemi šolami v državi.  
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Po končanem posamičnem delu je sledila še štafetna tekma, v kateri so naši učenci dosegli 14. mesto.  

Mlajši so se pomerili v netekmovalnem delu, v katerem niso merili uradnih rezultatov. 

Vsem učencem čestitamo za odlične nastope. 

Miha Povšič, učitelj 

ŠPORTNI DAN 

V četrtek, 5. maja 2022, smo vsi učenci naše šole imeli športni dan. Na šolskem igrišču smo tekmovali v 

metu vorteksa, skoku v daljino, teku na 300 m in 60 m, medtem ko smo skoke v višino opravili v telova-

dnici. Tekmovanje ni bilo vroče le zaradi toplih sončnih žarkov, ampak tudi zaradi naše tekmovalnosti, 

adrenalina in navijanja. Pomembno je bilo, da smo se potrudili pri vsaki dejavnosti posamezne discipline.  

Ko smo končali, smo se učenke predmetne stopnje pomerile v nogometni tekmi. Zmagala je starejša sku-

pina učenk, ki so jo sestavljale učenke 8. in 9. razreda, medtem ko bomo morale učenke 6. in 7. razreda še 

malo trenirati. 

Sledilo je kosilo, nato pa se je odvijala zanimiva tekma, saj so se učitelji pomerili proti učenkam v igri od-

bojke. V športni dvorani se je čutil navijaški duh, saj se je komaj slišal zvok piščalke. Bili smo priča napeti 

tekmi, a učitelji so morali priznati premoč učenkam. 

Na športnem dnevu smo se zelo zabavali, ampak smo bili tudi utrujeni. 

Učenke 7. razreda 
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TRIDNEVNO GOSTOVANJE OTROŠKEGA IN MLADINSKEGA PEVSKEGA  

ZBORA OŠ TRŽIŠČE V GRADCU 

Učenci OŠ Tržišče, ki so člani otroškega in mladinskega pevskega zbora, so nestrpno pričakovali četrtkovo 

jutro, saj je bil 12. maj tisti dan v mesecu, ko so se z avtobusom odpeljali na avstrijsko Štajersko. Pot jih je 

vodila v bližnji Gradec, saj so se odzvali vabilu otroškega in mladinskega pevskega zbora Konservatorija 

Johanna-Josepha-Fuxa, s katerim sodelujejo v mednarodnem projektu LJUBIMO GLASBO/WE LOVE 

MUSIC/WIR LIEBEN MUSIK. Tu jih je sprejel direktor konservatorija dr. Eduard Lanner, ki jim je razka-

zal glasbeno šolo, nato pa so se glasovno preizkusili v koncertni dvorani. Učenci so že nestrpno čakali na 

večerni gala koncert, na katerem so nastopili v družbi otroškega in mladinskega pevskega zbora konserva-

torija z zborovodkinjo dr. Zuzano Ronck. Kljub nabito polni dvorani obiskovalcev je bilo zborovsko petje 

učencev OŠ Tržišče pod vodstvom zborovodkinje mag. Mateje Repovž Lisec ubrano, kar so opazili tudi 

drugi, saj so deževale čestitke za njihov pevski nastop. Ponosni in nasmejani so se vrnili v hotel ter mirno 

zaspali z mislimi na naslednji koncert. Svoj drugi pevski nastop so izvedli pred mlajšimi učenci, ki se z 

glasbenimi inštrumenti in petjem šele spoznavajo, zato je bil slednji bolj sproščen.  

Petkovo popoldne so izkoristili za ogled muzeja na prostem, ki se razprostira v mestu Stübing. Učenci, 

razdeljeni v dve skupini, so si ogledali tipične kmečke hiše in gospodarska poslopja tega območja. Naj-

mlajši pa so se preizkusili tudi v preprosti otroški igri. Čeprav so jih na ogledu močile dežne kaplje, le -te 

niso odgnale njihove dobre volje. Kasneje so obiskali cerkev, ki združuje simbole različnih ver, zvečer pa 

so uživali v piceriji, ki slovi po najboljših picah v Gradcu. Kaj so jedli, verjetno ni treba navesti. Na dan 

odhoda jih je dr. Zuzana Ronck popeljala do posameznih najpomembnejših kulturnih znamenitosti. Učen-

ci so bili navdušeni nad vzponom s tirno vzpenjačo na grajski hrib, od koder je bil krasen pogled na mesto. 

Prosti čas pa so izkoristili tudi za samostojno raziskovanje mesta in nakup spominkov za najbližje.  

Z najlepšimi spomini in veseli, da se z novimi prijatelji kmalu snidejo, tokrat v Tržišču, so se varno odpe-

ljali v objem svojih domačih. 

Vesna Perko, učiteljica 
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ERASMUS+ – SREČANJE V RATSCHENDORFU 

V četrtek, 19. 5. 2022, smo imeli v okviru projekta Erasmus+ z naslovom Kultura, sobivanje in jezik skozi 

skupno zgodovino in regionalne značilnosti na štajerskem vulkanskem območju in širše še tretje srečanje, 

tokrat zadnje v tem šolskem letu. Druženje so pripravili učenci in učitelji Ljudske šole Ratschendorf iz 

Avstrije. K njim smo se z učenci 3. razreda odpravili že zgodaj, saj je bila pred nami kar dolga pot. Po do-

brih dveh urah vožnje smo prispeli v Ratschendorf, kjer so nam pripravili toplo dobrodošlico. Poskrbeli 

smo za naše prazne želodčke, nato pa smo si ogledali njihovo šolo. Zatem smo se odpeljali v mesto 

Fehring, kjer smo si ogledali mlin in oljarno. Naslednja točka našega 

programa je bila grad Riegersburg, ki stoji na skalni vzpetini vulkan-

skega izvora in je res veličasten. Po kosilu in ogledu gradu smo se 

spustili nekoliko nižje po pobočju, kjer smo si ogledali predstavo ptic 

roparic. Orli, sove, kanje in jastrebi so leteli tik nad našimi glavami, a 

vedno varno pristali na roki sokolarjev. 

Po končanih ogledih smo se zahvalili gostiteljem za čudovit program, 

ki so ga pripravili za nas, in se po skupni pesmi Mi se imamo radi tudi 

poslovili. Za nami je bil res čudovit in nepozaben dan. 

Magda Flajs, učiteljica 

DRŽAVNO TEKMOVANJE V KONSTRUKTORSTVU – LEGO GRADNIKI 

V soboto, 21. maja, je v Mariboru potekalo državno tekmovanje v konstruktorstvu. Z naše šole so sodelo-

vali najmlajši učenci, ki so tekmovali v kategoriji z lego gradniki, v kateri so dosegli odlične rezultate. V 

kategoriji 1. razreda je 1. mesto zasedla naša učenka Alja Jene. V kategoriji 2. razreda je 2. mesto dosegel 

Kristjan Podlogar, v kategoriji 4. razreda je 3. mesto zasedla učenka Neža Železnik, ki se je odlično izkaza-

la v sami moški konkurenci, medtem ko je v kategoriji 5. in 6. razreda 1. mesto osvojil Jakob Hočevar. Na-

loga ni bila enostavna. Učenci prvega triletja so morali 

sestaviti avtopralnico s čim več pripadajočimi elementi. 

Učenci drugega triletja pa zelo zahteven izdelek – traktor 

z roko, ki kosi oz. mulči travo ob cestah. Naši učenci so se 

resnično zelo izkazali, za kar jim iskreno čestitamo! Pred-

vsem pa smo veseli za novo izkušnjo, saj imajo mlajši 

učenci redko priložnosti, da se izkažejo na najvišjem nivo-

ju! 

Metka Hočevar, učiteljica 
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PLANINSKI POHOD NA KAMENŠKO 

Na vroče petkovo popoldne, 20. maja 2022, smo se z učenci planinskega krožka zapeljali do Krmelja, od 

tam pa smo se povzpeli na Kamenško. Naš tokratni vodnik gospod Tone Svenšek nas je popeljal po skritih 

kotičkih, stranskih poteh in nekoliko strmejšem zadnjem vzponu na vrh Kamenškega. Od tam smo obču-

dovali lep razgled na okoliške vrhove, predvsem pa smo hi-

tro poiskali senco za težko pričakovano malico. Nato smo se 

spustili proti Hinjcam, nadaljevali naš pohod na Vrhek in se 

spustili proti Tržišču. Pot je bila dolga, še najbolj nas je 

utrudila vročina, saj smo tokrat izkusili, kako pomembno je 

imeti s seboj dovolj tekočine. Sicer smo resnično ponosni, 

da imajo tudi naši najmlajši planinci toliko moči in kondici-

je, da se brez večjih težav soočijo s takim pohodom. Torej 

nas nič ne skrbi naslednji izziv, ko se bomo v soboto povzpe-

li na Lisco. Komaj že čakamo! 

Metka Hočevar, učiteljica 

MAŽORETE V TRŽIŠČU   

Letos že drugo leto poteka na OŠ Tržišče mažoretni krožek. Učenke se naučijo osnove vrtenja mažoretne 

palice ter veliko novih plesnih korakov. Z dekleti skupaj 

ustvarimo koreografije, s katerimi popestrimo veliko 

šolskih in krajevnih prireditev. Najmlajšim je najbolj 

všeč, ker se lahko za nastop oblečejo v različna krila, pri-

česke popestrijo z bleščečimi pentljami in se tako poču-

tijo kot prave princeske. Starejšim pa so všeč že kakšni 

bolj odrasli dresi in na nastopih izgledajo že kot prave 

dame. Glavni cilji mažoretnega krožka so ples, gibanje in 

zabava. 

Tadeja Mrgole, učiteljica 
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TEDNI VSEŽIVLJENJSKEGA UČENJA 

Tedni vseživljenjskega učenja so najvidnejša promocijska kampanja na področju izobraževanja in učenja v 

Sloveniji. Projekt usklajuje Andragoški center Slovenije. Območni koordinator naše šole je Izobraževalni 

zavod Cogitamus.   

Projekt se izvaja v sodelovanju s stotinami ustanov, skupin in posameznikov po vsej državi pa tudi onkraj 

naših meja. Z njim opozarjamo tako na vseprisotnost kot tudi na pomembnost učenja – v vseh življenjskih 

obdobjih in za vse vloge, ki jih posameznik v svojem življenju prevzema kot posameznik, udeleženec na 

trgu dela ter član različnih skupnosti. Letošnji slogan je Slovenija, učeča se dežela.  

Na šoli smo za učence izvedli delavnice s sledečimi naslovi: Izdelajmo glasbilo iz odpadne embalaže, Ku-

hajmo po angleško, Bralne urice v knjižnici, Mali 

masteršef Tržišča, Ujemimo ritem in Glasbeni kon-

cert. 

Učenci so bili vključeni v delavnice v okviru pouka ali 

izven po dogovoru z izvajalcem dejavnosti. Pri dejav-

nostih so urili kuharske veščine, se urili v prevajanju 

receptov iz angleškega jezika, razvijali plesne gibe, 

poslušali pravljice knjižničarke in se urili v reciklira-

nju odpadne embalaže. Pevska zborčka sta izvedla 

glasbena koncerta, ki so se ga udeležili starši, povab-

ljeni gostje ter občani Sevnice. 

Tjaša Hribar Brce, učiteljica 
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ZAKLJUČNI IZLET 

V petek, 3. junija 2022, smo 7., 8. in 9. razred odšli na zaključni izlet. Ob 7.30 smo se z avtobusom odpe-

ljali proti Ljubljani. Najprej smo obiskali Trampolin park Woop. Tam so nas razvrstili v garderobe, v kate-

rih smo prejeli njihove nogavice, ki so prilagojene za skakanje in hojo po parku. Pred vstopom v sam park 

smo si ogledali video o varnosti, pravilnem ravnanju in obnašanju. Ko smo vstopili v skakalni del, smo se 

morali ogreti in raztegniti. Po nekaj minutah so nam dovolili prosto zabavo na številnih zabavnih točkah, 

kot so bazen s penicami, prostor za igro med dvema ognjema, trapez, skakalne/trampolinske površine itd. 

Ko je naš čas skakanja potekel, smo se preobuli in preoblekli ter se za kratek čas zadržali v njihovem mini 

baru.  

Ko smo zapustili park, smo nekaj minut hodili do Vodnega mesta Atlantis. Tam smo se preoblekli. Razde-

lili so nas v tri skupine: ena skupina deklet in dve skupini fantov. Imeli smo različne dejavnosti: vaterpolo, 

odbojko v vodi, spuščanje po vodnem toboganu, na koncu smo šli še v jacuzzi in savno.  

Ker je bila ura že veliko in so nam želodčki že krulili, smo z 

veseljem odšli na kosilo v nakupovalno središče Citypark 

Ljubljana. Za kosilo smo dobili dunajski zrezek, pomfri in 

solato. Ko smo se najedli, smo se z avtobusom napotili na 

karting. Razdelili smo se v skupine po osem. Razložili so 

nam pravila vožnje, kako se vozi in kaj storiti v primeru 

nesreče. Ko smo vsi končali z osemminutno vožnjo po pro-

gi, smo odšli na avtobus in se odpeljali domov. Izlet je bil 

zanimiv in nepozaben.   

Ian Lev Planinšek, 8. razred 

ERASMUS+ LJUBIMO GLASBO – GOSTOVANJE KONSERVATORIJA JOHANNA-
JOSEPHA-FUXA IZ GRADCA V TRŽIŠČU 

Po gostovanju otroškega in mladinskega pevskega zbora OŠ Tržišče v Gradcu je bil drugi vikend v juniju 

namenjen tridnevnemu gostovanju učencev in učenk Konservatorija Johanna-Josepha-Fuxa iz Gradca.  

Čeprav je v četrtek, 9. junija, deževalo, smo se veselili našega skupnega druženja. Prijatelje iz Avstrije smo 

gostoljubno sprejeli in jih popeljali po skrbno urejeni šoli ter jim razkazali šolske prostore. Sledilo je oku-

sno kosilo naših kuharic, v nadaljevanju pa opevanje in priprava na skupni večerni koncert. Šolska telova-

dnica je bila polna obiskovalcev, nastopajoči pa nestrpni in željni prikaza svoje pevske pripravljenosti, ki 

so jo lahko neposredno spremljali tudi na spletnem kanalu Youtube. Bučni aplavzi in navdušenje gostov 

so bili dovolj dober dokaz, da so pevski zbori OŠ Tržišče in Konservatorija Johanna-Josepha-Fuxa opravili 

svoj nastop z odliko. Zbrane goste je nagovorila gospa ravnateljica, magistrica Mateja Repovž Lisec, ki se 
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je zahvalila gostujočemu zboru in zborovodkinji Zuzani Ronck za uspešno sodelovanje v mednarodnem 

projektu. Prijetno druženje se je nadaljevalo ob dobrotah, ki so jih pripravile članice Aktiva kmečkih žena 

Tržišče.  

Petkovo dopoldne je bilo za vse učence zborov delovno, saj so pod strokovnim vodstvom mag. Tanje Rup-

nik, predavateljice na Glasbeni Matici Ljubljana, izpopolnili svojo pevsko nadarjenost. Učenci konservato-

rija so si popoldne ogledali sevniški grad, nato pa v grajskem parku skupaj z otroškim in mladinskim pev-

skim zborom OŠ Tržišče ponovno navdušili obiskovalce koncerta in priklicali sončne žarke. Po skupnem 

pevskem nastopu smo se poslovili drug od drugega in si obljubili, da se naše prijateljske vezi kljub razdalji 

ne bodo pretrgale. 

Izvedba dveh koncertov je bila organizacijsko zahtevna, a s skupnimi močmi smo zaposleni Osnovne šole 

Tržišče dokazali, da smo kos vsem začrtanim ciljem. Iskreno se zahvaljujemo sponzorjem in vsem tistim, 

ki so nam na kakršen koli način pomagali pri izvedbi projekta Ljubimo glasbo.  

Veseli in ponosni smo, da smo združili slovenski in avstrijski kulturni prostor ter srečo melodij v srcu po-
delili z drugimi.  

Vesna Perko, učiteljica 
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RAZRED SE PREDSTAVI 

1. vrsta: Aljoša Stušek, Oskar Kukec, 

Žana Mlakar, Žana Odlazek, Neja Mr-

gole 

2. vrsta: Laura Vencelj, Sufijan Kadić, 

Iza Vodenik 

3. vrsta: učiteljica Tadeja Mrgole, Tara 

Janežič, Alja Jene, Jaka Tramte, An-

drej Celestina in razredničarka Magda 

Flajs 

V šolskem letu 2021/22 je prvi razred obiskovalo 12 učencev, 7 deklic in 5 dečkov. Večina je skupaj obisko-

vala že vrtec, zato so se med seboj že poznali, dve deklici pa sta se jim pridružili na novo. Med vsemi so se 

stkale ali še okrepile prijateljske vezi. Zelo radi so se skupaj igrali, veliko pa so se tudi naučili. Spoznali so 

števila do 20 in se naučili računati, prav tako so usvojili vse velike tiskane črke ter se naučili brati in pisati. 

Nekateri so v branju že pravi mojstri, drugim gre bolje računanje. Prav tako so se nekateri izkazali v športu, 

likovni ali glasbeni umetnosti. Izvedli smo tudi več dejavnosti za ljubitelje narave.  

Na vprašanje, kaj jim bo ostalo najbolj v spominu na prvi razred, pa so odgovarjali takole:  

ALJA: Najbolj mi bo v spominu ostalo to, da sem spoznala dve novi prijateljici in da sem se naučila brati.  

1. RAZRED 
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ALJOŠA: Najbolj mi bo v spominu ostala športna vzgoja in tek na 600 m.  

ANDREJ: Najbolj si bom zapomnil tek in skrivanje po igrišču, ko pride sestrica, ki me ne opazi, zato se 

lahko še naprej skrivam. To mi je zelo zabavno.  

IZA: Zapomnila si bom abecedo in knjige, ustvarjanje in risanje s flomastri in izdelovanje slike iz kamen-

čkov.  

JAKA: Zapomnil si bom športno vzgojo, ker se malo več gibam, in matematiko, ker mi gre dobro in lahko 

malo prehitevam.  

LAURA: Spoznala sem dve novi prijateljici in učiteljico Tadejo v podaljšanem bivanju. Vesela sem, da 

sem dobila največ biserčkov.  

NEJA: V šoli sem našla dobro prijateljico.  

OSKAR: Zapomnil si bom veliko stvari: da sem se naučil guncati na gugalnici in da smo imeli pohod.   

SUFIJAN: Najbolj mi je bilo všeč, ko smo metali vorteks in je zažvižgal.  

TARA: Zapomnila si bom učiteljico Magdo in ves razred, zbiranje biserčkov, ustvarjanje pri likovni umet-

nosti, abecedo in svoje ocene.  

ŽANA M.: Ko sem prišla v to šolo, mi je bilo najbolj všeč, da sem spoznala dve novi sošolki, da sem spoz-

nala več učiteljic, da sva z Nejo najboljši prijateljici, veliko novega sem se naučila. Veliko je krožkov, veli-

ko smo ustvarjali, risali, barvali, pisali in se igrali. Dobili smo tudi ocene.   

ŽANA O.: Lahko sem se igrala s sošolkami, včasih pa tudi s prijateljico iz 5. razreda.  

  

Razredničarka: Magda Flajs  
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1. vrsta: Zala Suhodolčan, Kristjan 

Podlogar, Laura Kovač, Nejc Štam-

car, Sian Mrgole  

2. vrsta: učiteljica Tadeja Mrgole, 

Anže Drobnič, Sven Kalšek, Tea 

Knez, razredničarka Metka Hočevar 

3. vrsta: Jaka Jelenc, Maj Tomažič, 

Urban Jamšek, Mark Kukec  

2. RAZRED 

V drugem razredu smo se imeli letos zelo lepo. Čeprav se je zaradi karantene šolsko leto za nas zelo hitro 

začelo s poukom od doma, pa ga zaključujemo s toliko večjo hvaležnostjo in zadovoljstvom, da smo v tem 

letu skupaj doživeli veliko lepega, predvsem pa pridobili mnogo novega znanja.  

Drugošolci si bodo letošnje leto še posebno zapomnili po naslednjih dogodkih: 

Ko smo se naučili pisati vse pisane črke. Mark 

Ko smo navijali za naše učence na odbojkarski tekmi. Kristjan 

Ko smo pekli piškote in smo navijali pri odbojki. Sian 
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Ko smo imeli igralni dan in smo v šolo prinesli igrače. Zala 

Ko smo se igrali na igrišču, ustvarjali novoletne voščilnice za starše in jih poslali po pošti ter se učili po 

skupinah. Tea  

Ko smo navijali na odbojkarski tekmi in sem šel na državni kros, všeč mi je bilo, ko smo imeli športni dan 

– četveroboj. Sven 

Ko sem se igral s prijatelji. Anže 

Ko smo imeli likovno umetnost v računalniški učilnici in smo risali s pomočjo računalnika. Stela  

Ko je bil veseli december in je učiteljica vsak dan prebirala pisma z različnimi nalogami. Nejc  

Ko smo pili čaj, ki smo si ga sami pripravili iz domačih zelišč, ki smo jih še pred tem nabrali na Šentjur-

skem hribu. Urban 

Ko smo v podaljšanem bivanju pekli piškote in palačinke, navijali na odbojkarski tekmi, imeli športni dan 

– četveroboj – in smo pri matematiki delali po skupinah. Maj 

Ko smo pri športu skakali na skrinjo in igrali hokej, pekli palačinke, si sami skuhali čaj iz pomladnih rožic 

in si izmenjali igrače. Laura 

Sama dodajam, da sem zelo uživala, ko sem opazovala vesele in nasmejane učence pri različnih dejavno-

stih. Pouk smo večkrat popestrili z aktivnostmi, ki bodo ostale za vedno v naših srcih. Še posebno se mi je 

vtisnil v spomin veseli december, ko sem učencem vsako jutro prebrala eno pravljico, ki so jo v naslednjih 

dneh že nestrpno pričakovali. Ob tem smo si en dan pričarali praznično vzdušje ob soju svečk in čajanki, 

starejši učenci so nam brali pravljice v Tednu otroka, igrali smo se z družabnimi igrami, odšli večkrat na 

sprehod v naravo, uprizarjali dramske igre, nastopali pred sošolci, si pripravili sadno kupo s smetano in 

mrvicami, se skupaj smejali raznim šalam idr. Veseli smo, da smo nadgradili naše prijateljske odnose, da 

si znamo med seboj tudi pomagati, predvsem pa da se razumemo in se skupaj zelo radi igramo.   

Metka Hočevar, razredničarka 2. razreda 
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1. vrsta: Nuša Glušič, Maja Kramžar, 

Lili Pucelj, Kristjan Škoporc, Matija 

Hočevar 

2. vrsta: Tjaša Kovač Strupeh, Zoja 

Novak, Jakob Vodenik, Neža Trpinc, 

Ula Vodenik, razredničarka mag. Ma-

teja Repovž Lisec 

3. vrsta: Alina Janežič, Matija Stušek, 

Oto Dolničar, Gaber Železnik, Gašper 

Prijatelj 

3. RAZRED 

Tretji razred je letos obiskovalo 15 učencev, in sicer 8 deklet in 7 fantov. Skozi leto smo se naučili prav za-

res mnogo stvari: poštevanko, spoznali smo števila do 1000, veliko smo pisali, brali, seveda pa smo se tudi 

še igrali. Doživeli smo veliko, obiskali smo Cankarjev dom, kjer smo si ogledali predstavo V dvorani gor-

skega kralja in poslušali čudovite zvoke Slovenske filharmonije. V spomin se nam je vtisnil tudi izjemno 

zabaven Trampolin park Woop, še posebej pa nam je bil všeč projekt Erasmus+, v okviru katerega smo 

obiskali Avstrijo in tako občutili tudi utrip mesta Gradec. Proti koncu leta smo zamenjali tudi razredničar-

ko, učiteljica mag. Mateja Repovž Lisec je namreč postala ravnateljica. Nanjo smo zelo ponosni!  

Letošnje leto je bilo za nas že kar prelomno. Pridobili smo ocene, ki nas bodo spremljale skozi celotno izo-

braževanje. Kako smo se ob tem počutili tretješolci, pa si lahko preberete.  

Vesela sem bila, ko sem dobila prvo oceno, ker sem bila z njo zelo zadovoljna. Mami mi je čestitala in zara-

di tega smo preživeli zelo lep dan. Zoja 

Ocenjevanj me je velikokrat strah. Vseeno sem vesela, ko dobim dobro oceno. Tjaša  

Zelo sem vesel, ker smo letos pridobivali ocene, saj imam same odlične. Pred pisanjem testa sem vedno 

malo živčen. Potem si rečem, da zmorem, in na koncu vedno dobim dobro oceno. Kristjan 

Všeč mi je bilo, ko smo dobili prvo oceno pri angleščini. Dobil sem 4 in z oceno sem bil zelo zadovoljen, saj 

sem vložil v učenje veliko dela in truda. Matija H. 
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Pri prvem ocenjevanju me je bilo strah, saj sem mislil, da bom dobil 

negativno oceno. Potem sem ugotovil, da ni tako težko in da mi bo 

uspelo. Pri slovenščini me je bilo strah, saj mi ni šla preveč dobro, 

kasneje sem se naučil in uspelo mi je dobiti dobro oceno. Sedaj mi je 

slovenščina zelo všeč. Oto 

Na začetku sem bil vesel, ko sem izvedel, da se bo letos začelo ocenje-

vanje. Bil sem samozavesten in navdušen, saj je bila moja prva ocena 

odlična. Hvaležen sem za vse znanje, ki sem ga pridobil v tretjem raz-

redu, in vesel za vse odlične ocene. Želim si, da bi tudi v prihodnje 

dobival tako dobre ocene. Gašper 

Všeč mi je, ker imamo letos ocene, saj se moraš zanjo potruditi in z njo tako zasluženo nagradiš svoje zna-

nje. Ula 

Všeč mi je bilo, ko smo dobili ocene, saj smo se zanje morali bolj potruditi. Več sem se moral učiti in tako 

sem si zapomnil več stvari. Vesel sem tudi zato, ker imam odlične ocene. Gaber 

Na začetku sem že vedela, da bodo ocene super, saj bo malo drugače kot drugi razred, in se bomo počutili 

zaradi tega že malo starejši. Letos imam že veliko dobrih ocen, upam da bo tudi v prihodnje tako. Neža  

Všeč mi je bilo, ker sem dobila pozitivno oceno pri spoznavanju okolja, saj sem mislila, da bom dobila ne-

gativno. V prihodnje si želim veliko pozitivnih ocen. Nuša  

Ocene so mi bile všeč, saj sem prvo oceno dobil 5. Želim si jih še mnogo, čeprav jih že imam. Jakob  

Zelo mi je bilo všeč, da sem dobila veliko odličnih ocen. Veliko si jih želim tudi v prihodnosti. Alina  

Na začetku me je bilo ocen malo strah, ko sem kasneje prejel prvo oceno, sem opazil, da zmorem in me ni 

bilo nič več strah. Bilo mi je lepo, saj sem skozi šolsko leto dobival same dobre ocene. Matija S.  

Na začetku me je bilo strah ocen, kasneje sem videla da niso nič groznega, da se je treba le dobro naučiti. 

Potem sem se učila poštevanko, na začetku mi ni šla, potem mi je mami pomagala, da sem se naučila, in 

dobila sem super oceno. Maja 

Na začetku se mi je zdelo, da 

bom imela slabše ocene, am-

pak sem sedaj z rezultati ocen 

kar zadovoljna. Lili 

Tadeja Mrgole, razredničarka 

3. razreda 
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1. vrsta: Alja Bartolj, Inja Mrgole, 

Aleks Imperl, Iva Okorn, Luna Kalšek 

2. vrsta: Miha Kobold, Neža Železnik, 

razredničarka Polona Trebše, 

Lina Kalšek, Marjetka Celestina 

  

 

4. RAZRED 

Naš razred sestavlja 9 radovednih in zvedavih glavic, 7 deklet in 2 fanta. Leto je bilo še posebej drugačno, 

saj smo prvič od začetka šolanja sedeli v razredu le učenci 4. razreda. Med seboj smo se še bolj povezali, se 

skupaj igrali v kotičkih, ustvarjali in skrbeli za najlepše urejen razred (zanj smo dobili tudi nagrado). 

Pri pouku so nas spremljali Jaka, Zala, Neža, Filip in Cof iz Radovednih 5, zato je bilo učenje z njimi še 

posebej zanimivo.  

To šolsko leto je zelo hitro minilo, hkrati pa se že veselimo novega.  
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RAZREDNA HIMNA 

 

Ko odpreš vrata našega razreda,  

te z nasmehom učiteljica Polona pogleda. 

Veliko naloge nam ne da, 

saj je najboljša učiteljica tega sveta. 

 

Najlepšo dobrodošlico pripravila nam je, 

ko z baloni presenetila nas je. 

Ona na nas zelo ponosna je,  

ker pridno naloge delamo in učimo se. 

 

Včasih z bonbončki nas nagradi, 

ko pesmico zapojemo ji. 

Sovica Oka opazuje nas, 

ko učimo se na glas. 

 

Pri športu nogomet in košarko igramo,  

veliko tečemo, telovadimo in se igramo. 

Kondicijo pridno pridobivamo, 

čeprav komaj pet sklec naredimo. 

 

V našem razredu veliko smeha in dobre volje je, 

ko drug z drugim igramo se. 

Za učiteljico želimo si,  

da ostala v našem razredu čim dlje bi. 

 

Učenci 4. razreda 
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5. RAZRED 

1.vrsta: Jakob Hočevar, Mia Kukec, Ne-

ža Kuhar, Laura Koren, Lana Knez 

2.vrsta: Mark Repovž, Neža Kotar, Nik 

Udovč, Patrik Udovič, razredničarka 

Irena Muzga 

3.vrsta: Hana Kunej, Adam Vodenik, 

Maša Kramar, Jan Trpinc, Žan Povšič 

V tem šolskem letu je bilo v 5. razredu 14 učencev. Dva naša sošolca sta se šolala na domu in sta ob koncu 

šolskega leta opravljala razredne izpite. 

V petem razredu je bilo zelo zabavno. Učiteljica je zelo zanimiva in zabavna. Mia 

V šoli v naravi je bilo zelo zanimivo. Osvojili smo veliko delfinčkov in tudi morskih psov. Laura 

Skozi vse leto smo skrbeli, da smo imeli okrašen razred z našimi izdelki. Najlepše je bilo pred novim letom. 

Neža Kuhar 

Najbolj sem uživala, ko smo imeli kolesarski dan in smo se vozili s kolesi. Hana 

Letos je bilo zelo zabavno, ker smo veliko potovali po Sloveniji – a ne samo po zemljevidu. Maša 
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V našem razredu smo tudi navdušeni športniki in smo sodelovali na številnih tekmah. Žan  

V petem razredu mi je bilo najbolj všeč do sedaj. Imeli smo veliko zanimivih in posebnih dni. Jan  

Obiskoval sem krožek zabavno gospodinjstvo in sem zelo užival pri različnih dejavnostih. Patrik 

Komaj sem čakal, da pridem v peti razred. Sedaj pa sem ugotovil, da ni tako enostavno. Veliko se je treba 

učiti. Nik 

V petem razredu smo se imeli zelo lepo. Tehniški dnevi, ki smo jih imeli, so bili zelo dobri. Mark  

V 5. razredu je zelo fino. Upam, da se mi bo izpolnila tudi želja, da bomo šli v računalniško učilnico in se 

bomo lahko prosto zabavali. Adam 

Na začetku smo se vsi bali iti v peti razred. Kmalu smo spoznali, da je učiteljica super, če smo seveda tudi 

učenci pridni. Imeli smo se zelo lepo. Neža Kotar 

V petem razredu smo se spremenili in izboljšali. V šoli v naravi smo se zelo zabavali. Lana  

Komaj čakam, da gremo na zaključno ekskurzijo. Veselim se poletnih počitnic, čeprav bi še ostal v 5. raz-

redu. Jakob  
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1. vrsta: Alja Tratar, Lara Imperl, Nina 

Tratar, Renato Kovač, Branko Pucelj 

2. vrsta: Maja Kuhar, Ana Janežič, Ver-

nes Elkasović, razrednik Miha Povšič 

3. vrsta: Brina Derčar, Urban Pelc, Ja-

nja Žibert 

6. RAZRED 

Letošnje šolsko leto 2021/22 je minilo zelooo hitro. Imeli smo super razrednika Miho Povšiča. Bil je zelo 

prijazen in nam je velikokrat svetoval. Pogosto se je z nami nasmejal. Včasih smo ušpičili tudi kakšno ne-

umnost, zato nam nikoli ni bilo dolgčas. V razredu nas je bilo 11, 7 deklet in 4 fantje.  

Naš najlepši spomin v tem šolskem letu je bil, ko smo 1. septembra prestrašeno prestopili šolski prag in se 

po dolgem poletju spet vsi videli. Skočili smo si v objem in skupaj poiskali matematično učilnico, ki je bila 

od takrat naprej naš matični razred.  

Kot razred smo bili uspešni v športu, zato smo za razrednika dobili najbolj športnega učitelja.  

Tedni v letu so minili zelo hitro. Bilo je na-

porno. Sedaj smo na koncu šolskega leta in  

uspešno zaključujemo vse ocene. Veseli 

smo, da smo skupaj, saj nam je tak razred 

zelo všeč. To šolsko leto nam bo za vedno 

ostalo v spominu, se pa tudi zelo veselimo 

počitnic in 7. razreda. Upamo, da bo tudi v 

7. razredu naš razrednik učitelj Miha. 
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Mi smo učenci 7. razreda. V razredu nas je 23, 10 punc in 13 fantov. Med seboj se dobro razumemo. Sicer 

pridejo tudi trenutki, ko so potrebni posegi učitelja, ker se česa ne moremo sami dogovoriti ali pa se spre-

mo. Drugače pa vsak od nas prispeva svoj kamenček v mozaik popolnosti. 

Učne ure so vedno zabavne, saj se na skrivaj pogovarjamo in pišemo listke. Večina učencev ima najraje 

športno vzgojo in likovno umetnost. Udeležujemo se raznih tekmovanj v nogometu, odbojki, atletiki … Na-

ši najljubši deli dneva pa so odmori in malice. Radi tudi plešemo, pojemo, ustvarjamo in se zabavamo ter 

družimo. 

Naša razredna maskota je zelen zmajček Felix, ki ga imamo v učilnici tehnike. Zmajčka smo kupili v Plani-

ci, ko smo si ogledali smučarske skoke. 

Naša razredničarka je Tjaša Hribar Brce, ki je zelo prijazna. Vča-

sih nas tudi krega, a le ko je to zares potrebno. Pomaga nam reše-

vati probleme, nas posluša in poskuša razumeti. 

Skozi leto smo se trudili po svojih najboljših močeh in smo se v 

šoli res zabavali, vseeno pa komaj čakamo počitnice, da si nabere-

mo novih moči za naslednje šolsko leto. 

Pod črto pa smo zanimiv razred, ki ima vzpone in padce, a na 

koncu smo vsi prijatelji. 

7. RAZRED 

1. vrsta: Sergej Jene, Stanko Pucelj, 

Adam Okorn, Nuša Kramar, Lara 

Šinkec, Apolonija Renko 

2. vrsta: Lovro Povše, Matic Podlo-

gar, Nik Blatnik, Neja Drobnič, Samo 

Umek, razredničarka Tjaša Hribar 

3. vrsta: Lana Kalšek, Eva Jamšek, 

Jan Kobold, Janez Vodenik, Špela 

Ržen 

4. vrsta: Janja Jelenc, Ingrid Udovič, 

Lan Suhodolčan, Vitja Perko, Nika 

Dolenšek, Lan Trpinc 
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1. vrsta, levo spodaj: Maj Repovž, Be-

njamin Jurič, Gabrijel Režen, Gal 

Tramte (na računalniku), Hana Trebše, 

Manca Grozde 

2. vrsta levo: razrednik Sebastjan Her-

cigonja, Anej Skušek, Luka Jaz-

bec, Anja Jereb 

3. vrsta levo: Ian Lev Planinšek, Nik 

Glušič, Enej Jazbec, Anže Povšič 

8. RAZRED 

1. septembra 2021 smo že osmo leto prestopili prag Osnovne šole Tržišče. Dva meseca kasneje po konča-

nem sedmem letu osnovne šole smo bili veseli znanih obrazov sošolcev in sošolk. Po dolgih in zasluženih 

počitnicah smo bili polni energije. Po dveh letih smo bili v šoli celotno leto brez epidemije koronavirusa.  

Letošnje leto je bilo za nas še posebej posebno, saj smo iz prejšnjih let pridobili manj znanja in je bilo težko 

nadoknaditi vse v enem letu. Povečalo se je število predmetov in ocenjevanj v primerjavi s prejšnjimi leti. 

Šola nas je pripravila na boljšo samostojnost in organiziranost. Prav tako pa so se tudi učitelji potrudili za 

naše najboljše uspehe in nam dajali tudi življenjske napotke. Kljub marsikaterim oviram so se potrudili 

izvajati številne ekskurzije za umiritev naših urnikov. 

To leto si bomo zapomnili po razrednih dogodivščinah 

in po oslarijah, ki smo jih počeli. Še posebej smo se z 

razredom povezali in držali skupaj ob napetih trenut-

kih.  

Kljub vsem vzponom in padcem smo to šolsko leto za-

ključili v najboljših močeh in med nami ustvarili moč-

nejša in boljša prijateljstva. 
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Smo 9. razred OŠ Tržišče, najmanjši, a najboljši razred! Minilo je še zadnje leto našega skupnega šolanja 

in druženja. 

Letos smo si najbolj zapomnili: 

 ŽVN/CŠOD Pohorje – plezanje na plezalni steni, nočni pohod, orientacijski tek, igranje bejžbola; 

 ogled smučarskih skokov v Planici – skoki, koncert Joker out; 

 odmore, ki smo jih preživeli skupaj; 

 igranje nogometa in odbojke; 

 udeležbe na raznih tekmovanjih. 

Letošnje leto je bilo res nepozabno, polno lepih trenutkov, 

pa tudi tistih malo slabših, ki smo jih že pozabili. Na 

osnovno šolo se bomo tudi na stara leta spominjali z na-

smehom na obrazu. 

9. RAZRED 

1. vrsta: Žan Janežič, Nuša Štih, Žana 

Bartolj, Neja Tratar, Jure Flajs 

2. vrsta: Tjaša Tratar, Ajda Jamšek, 

razredničarka Lucija Umek, Pia 

Gačnik 
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INTERVJU Z NEKDANJO RAVNATELJICO ZVONKO MRGOLE 

Bralci Žarka smo zelo radovedni, zato smo želeli izvedeti 

nekaj več o ravnateljici Zvonki Mrgole, ki je dolga leta 

aktivno, požrtvovalno, a vedno nasmejano bdela nad de-

lovanjem OŠ Tržišče. V aprilu je zaključila svojo uspešno 

poklicno kariero, a vrata naše osnovne šole bo, kot je de-

jala tudi sama, z veseljem še kdaj odprla.  

Sprva vas je poklicna pot pripeljala na podružni-

co – OŠ Telče. Kako se spominjate začetkov svoje 

pedagoške poti? Je bila to vaša prva zaposlitev? 

Res je. Svojo delovno pot sem po končanem študiju nemščine in knjižničarstva na Pedagoški akademiji v 

Ljubljani pričela na delovnem mestu učiteljice razrednega pouka v kombiniranem oddelku 1. in 2. razreda 

v svojem rojstnem kraju na Telčah. Nadomeščala sem delavko na porodniškem dopustu za obdobje enega 

leta. To je bilo sicer zelo prijetno leto in z veseljem se spominjam svoje prve generacije. Mislim, da smo 

bili vsi skupaj uspešni, čeprav je bilo to delo zame precej zahtevno, saj je bila moja izobrazba drugačna, 

kot so bile potrebe učencev. Ker sem po tem obdobju odšla tudi sama na porodniško, sem načrtovala, da 

bo moje nadaljnje delo na mojem področju. A usoda je hotela, da sem že po treh mesecih porodniške zo-

pet odšla na delo na podružnico, kajti učiteljica, ki je tu poučevala, je zbolela in tudi nepričakovano umrla. 

Tako se je pokazala potreba po poučevanju tudi v prihodnje, zato sem se odločila za nadaljevanje študija 

ob delu — smer razredni pouk, in ostala na podružnični šoli Telče vse do ukinitve šole leta 1987.  

Vaša delovna vnema, zavzetost in odprtost so le nekatere vaše značajske lastnosti, ki so po-

leg stalnega strokovnega izpopolnjevanja botrovali, da ste se podali novemu izzivu naproti, 

saj ste pogumno in odločno prevzeli mesto ravnateljice OŠ Tržišče. Kakšna nova spoznanja 

vam je prineslo ravnateljevanje? Menite, da vam je predhodno poučevanje koristilo pri 

opravljanju novih zadolžitev? 

V svojem poučevanju sem vedno iskala nove izzive. Ko sem uspešno zaključila študij razrednega pouka, 

sem kot učiteljica poučevala v 1. razredu OŠ Tržišče. Z uvedbo devetletke pa so prihajale nove metode in 

oblike poučevanja, ki sem jih z veseljem vključevala v pouk. Ker se je medtem spremenila stopnja izobraz-

be učiteljev, pa sem se v želji po spoznavanju novih pristopov vpisala tudi na študij ob delu na Univerzo v 

Mariboru in pridobila naziv profesorica razrednega pouka. Svojo prvo generacijo učencev sem popeljala v 

devetletki, od prvega do tretjega razreda. Potem pa se je pojavila potreba po menjavi ravnatelja. Sama se 

nikoli nisem počutila kot vodja, z veseljem pa sem opravila, kar mi je bilo naloženo. Ker so sodelavci v me-

ni videli tudi ravnateljico, sem sprejela ta izziv. Hitro sem ugotovila, da je biti ravnatelj nekaj povsem dru-

gega kot poučevanje, saj se ukvarjaš s številnimi področji, za katera se nisi nikoli izobraževal. Zagotovo pa 

mi je moje delo v razredu bistveno pomagalo pri organizaciji, vodenju in spremljanju dela na šoli, kajti le 

tako lahko izhajaš iz lastnih izkušenj. 
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Svojo borbenost ste dokazali tudi pri enem izmed vaših največjih ciljev – pri izgradnji nove 

šole. Čeprav je zaradi dolgoletnih obljub in trajanja postopkov pridobivanja dokumentacije 

že marsikdo obupal, niste »vrgli puške v koruzo«. Kako ste doživljali ves postopek in kak-

šni so bili občutki ob uspehu?  

Boj za novo šolo v Tržišču je bil resnično dolgoletna zgodba. O novi šoli v Tržišču se je govorilo skoraj 25 

let. A vedno je bila usoda negotova, saj so se pojavljale različne težnje po združevanju šol v Mirnski dolini, 

zato se je spremljalo število otrok v okolju in raziskovalo možnosti o najučinkovitejšem sistemu šolstva. A 

mislim, da smo bili tako učitelji kot tudi krajani toliko »lokalpatrioti«, da šole vendarle nismo bili priprav-

ljeni izpustiti iz kraja. V boju za novo šolo ne smemo pozabiti bivše ravnateljice, Brede Rman, ki je z ekipo 

na seji občinskega sveta izbojevala sklep, da se v Tržišču zgradi nova šola za potrebe celotne devetletke. 

Seveda gre zahvala tedanjemu občinskemu svetu in županu Kristjanu Jancu. Po sprejetem sklepu leta 

2005 pa je prišlo še do vrste razprav, odločitev, postopkov in vanje sem bila tesno vključena vse do leta 

2014, ko se je začela gradnja. Kljub spremembam, ki so se dogajale na občinski ravni in na splošno v sve-

tu, sem ostajala večni optimist in verjela, da bomo v Tržišču imeli novo šolo. Poleg organizacije dela na 

šoli sem celotno obdobje sodelovala v natečajnem postopku, pri pripravi projektov in ostalih komisijah, 

vendar je bilo to obdobje, ko sem z veseljem opravila tudi mnoge dodatne ure. V prihodnosti sem videla 

srečne učence, učitelje in starše v novi šoli. Ko se je gradnja začela, smo vsi skupaj z veliko nestrpnostjo in 

pričakovanjem spremljali dogajanje. 

Sodelovala sem tudi v koordinacijski skupini v času grad-

nje, čeprav marsičesa, kar bi danes spremenila, takrat ni-

sem vedela. Kljub temu smo lahko zelo srečni, da smo ta 

cilj dosegli, in mislim, da imamo eno izmed najlepših šol v 

Sloveniji. 

Katere so prednosti in slabosti ravnateljevanja v 

majhnem kraju oz. okolju, kot je Tržišče? 

Biti ravnatelj v majhnem kraju je po mojih izkušnjah lepo. 

Na tem mestu bi najprej izpostavila, da sem pogosto bila hvaležna našim staršem, za katere lahko rečem, 

da znajo uporabljati »zdravo kmečko pamet«. Glede na izkušnje in informacije po mnogih slovenskih šo-

lah, predvsem v zadnjih letih, sem bila našim staršem resnično hvaležna za razumevanje. Zelo dobre so 

tudi izkušnje sodelovanja z lokalnimi organizacijami in društvi, kajti nujna sta medsebojno sodelovanje in 

povezovanje. Ko smo v šoli potrebovali pomoč, sem vedno vedela, na koga se lahko obrnem, in odziv je bil 

vedno pozitiven. Seveda sem hvaležna sodelavcem, ki so znali z raznimi dejavnostmi popestriti dogajanje 

v kraju in na šoli, saj smo z njihovo pomočjo usluge tudi vračali. Biti ravnatelj je lepo, če svoje delo oprav-

ljaš z veseljem, zato težko rečem, kaj so slabosti. Morda je ena izmed slabosti le ta, da moraš celotno orga-

nizacijo dela na šoli voditi sam in biti vse, od čistilke do pravnika, torej moraš biti »deklica za vse«, poleg 

tega pa še dodatno poučevati. 
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Vlogo ravnateljice ste opravljali uspešnih 17 let. V vseh teh letih službovanja se je nabralo 

veliko dogodkov. Zaupajte nam kakšno hudomušno oziroma vašo najljubšo anekdoto. 

Resnično se je zgodilo mnogo veselih in tudi žalostnih dogodkov v času celotnega službovanja. Posebno 

pestro in hudomušno je bilo dogajanje na dejavnostih izven šole, v šoli v naravi, na ekskurzijah in potova-

njih. Tako bodo nepozabni ostali: dogodki v šoli v naravi v Pacugu, potovanje v Nemčijo in Bruselj, eks-

kurzija v London, obisk Katalonije v okviru projekta Commenius.  

Na enem izmed potovanj smo v hotelu prenesli posteljo iz ene v drugo sobo ter si tako zagotovili ustrezno 

število ležišč. Tudi v šoli v naravi se je zgodilo mnogo hudomušnih dogodivščin, od menjave potovalk, pre-

senečenj z dodatki v sobah ali prestavitev postelje na streho ali teraso. Učenci so pogosto domov prinesli 

zelo težke potovalke, saj so bile obtežene s primorskimi kamni. Mnogo je bilo drobnih veselih presenečenj 

tudi v razredu in kolektivu. 

Nikoli pa ne bom pozabila najbolj žalostnega dogodka v času službovanja, ko nas je v 3. razredu zaradi 

prometne nesreče zapustila učenka Maruša. 

Vsak učenec je zgodba zase, tudi tržiški osnovnošolci. Kako ste jih doživljali? Menite, da če 

delaš z mladimi, resnično ostaneš mlad tudi sam? 

Biti učitelj je poslanstvo in če tega človek tako ne doživlja, si je izbral napačen poklic. Sama sem pri delu z 

mladimi zelo uživala in res drži, da moraš pri otroku iskati njegova močna področja. Običajno je tako, da 

ti v spominu najbolj ostanejo najuspešnejši in najšibkejši učenci. Najbolj neopazno gredo mimo povprečni 

učenci, ki so sicer uspešni pri svojem delu in ne povzročajo posebnih vzgojnih težav. Ko sem pozneje sre-

čevala svoje bivše učence, sem pogosto ugotovila, da ni bilo tako zelo pomembno, kako uspešen je bil uče-

nec v šoli, ampak kakšen je bil kot osebnost in kakšne so bile njegove delovne navade. V posebno veselje 

mi je, če srečam bivšega učenca, ki sproščeno, prijazno pozdravi, spregovori nekaj besed, pa čeprav ga 

morda ne spoznam v prvem trenutku. Delo z mladimi zagotovo ohranja mladost tudi pri učitelju, kajti 

vsak odrasel ima v sebi delček otroka, ki pri delu z mladimi ostaja aktiven.  

Zaupajte nam, kakšni ste bili pa vi kot učenka osnovne šole. 

Leta 1966 sem začela obiskovati prvi razred podružnične šole Telče. Dobro se spominjam svojega prvega 

razreda, kako zelo vestno sem sprejela svoje naloge. Bila sem odlična učenka. Tedaj smo imeli pouk v pro-

storih Tomažičeve trgovine, in sicer v dveh učilnicah, v katerih je pouk potekal v štirih kombiniranih od-

delkih dopoldne in popoldne. Spominjam se zime, ko je zapadlo veliko snega, v šolo smo prišli le trije 

učenci. V učilnici je bila železna peč, ki so jo zakurili, a se je tako kadilo, da nas je učitelj odpeljal na sneg 

in nato domov.  

V šolskem letu 1971–72 smo dobili novo šolo na Telčah, leta 1973 pa smo se učenci 7. in 8. razreda prešo-

lali na matično šolo v Tržišče. Tudi na šolo in učitelje v Tržišču imam lepe spomine.  



41 

 

Letnik 2022, številka 1 

Posebno zanimivo pa je bilo po nekaj letih priti v službo, kjer so še vedno poučevale učiteljice, ki so me 

učile. 

Sedaj, ko ste si po uspešni poklicni poti zaslužili status upokojenke, je najverjetneje več ča-

sa za vaše najbližje, predvsem pa za vaše hobije. Kako si oddahnete od vsega vrveža? Drži, 

da imate upokojenci manj časa?  

Pogosto razmišljam, da so zagotovo bili na račun moje službe marsikdaj prikrajšani moji domači. Trudila 

sem se, da sem poskrbela za osnovne potrebe, velikokrat pa sem službo postavljala na prvo mesto, kar so 

mi tu in tam tudi povedali. A vesela sem, da smo kljub temu ostali povezani  in v medsebojnem sodelova-

nju reševali težave. Poleg službe mi je veliko časa vzelo 

tudi sodelovanje v društvu in pri pevski skupini. Ob 

petju je moj hobi še pohodništvo, kolesarjenje, branje 

knjig, plavanje in še kaj bi se našlo.  

Upam, da bo sedaj več časa  za izvajanje vseh teh hobi-

jev, zagotovo pa bom kar največ časa namenila svojim 

petim vnukom. Glede na vse omenjeno sem prepričana, 

da bo tudi meni časa zmanjkovalo, tako kot vsem upo-

kojencem. 

Za svoje aktivno delo pri razvoju lokalne skupnosti na vzgojno-izobraževalnem področju in 

za bogatitev družbenega življenja ste lani decembra prejeli zlato plaketo Občine Sevnica, v 

zahvalo za vse do sedaj opravljeno delo in v spodbudo tudi vnaprej pa vam je Krajevna 

skupnost Tržišče v maju podelila priznanje na področju društvenega delovanja in za poseb-

ne dosežke, za kar vam iskreno čestitamo. Kaj vam pomenita ti dve priznanji?  

Ko človek odgovorno dela na svojem delovnem mestu in v kraju, ker čuti, da je to dobro za kraj, za ljudi, 

vendar tudi zase in s tem uresničuje svoje cilje, ne dela tega zaradi priznanj, ampak zaradi prepričanja, da 

se vsa dobra dela tako ali drugače povrnejo. Za vsa takšna dela nikoli ne pričakuješ plačila. A šele kasneje, 

ko ti nekdo drug pove, kaj vse si počel, se zaveš, da si opravil pomembno delo v svojem okolju. Lepo je to 

slišati in lep je občutek, ko spoznaš, da je tudi skupnost zaznala tvoj trud. Zato iskrena hvala vsem, ki so to 

opazili. 

Poletje je pred nami in učenci že komajda pričakujejo zaslužene poletne počitnice, ležanje 

na plaži, kopanje v morju … Kaj bi jim sporočili? 

Dragi učenci! Počitnice so zagotovo najlepši čas šolskega leta. Če ste med letom skrbno opravljali svoje 

dolžnosti, boste počitniški čas zagotovo preživeli sproščeno, ustvarjalno in ob aktivnostih, ki vas razvese-

ljujejo. Bodite veseli in razigrani, a ne pozabite na svojo varnost in varnost vseh ostalih. Naberite si novih 

moči in uspešno naprej. 

Z Zvonko Mrgole se je pogovarjala učiteljica Vesna Perko. 
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LITERARNO-UMETNIŠKI KOTIČEK 

VAMA  

  

Mama moja predraga,  

ti si me v ta svet pripeljala,  

tu sem, da ti zame skrbiš,  

da se moji ljubezni prepustiš.  

  

Srce mi od bolečine krvavi, ko vidim,  

kaj vse zame narediš ti,  

prosim, pokaži mi,  

kako se živi.  

  

Ker ti si mi življenje podarila,  

za vsako solzo, ki si jo potočila,  

in se vedno z mano veselila,  

bi se ti rada zahvalila.  

  

Zdaj pa še oče zlat,  

ti si pravi moj junak.  

  

Ko majhna sem bila,  

ti bil si vedno doma.  

To so zelo lepi spomini,  

ki me še dolgo ne bodo minili.  

  

Moj očka vedno dela veliko,  

a sedaj z majhno razliko.  

Zdaj mu pomagam tudi jaz,  

da nasmešek narišem mu na obraz.  

  

To odo sem vama napisala,  

da vesta, kako zelo  

vaju imam rada.  

  

Žana Bartolj, 9. razred  
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COVID PESEM  

  

Ne vem, kaj v svetu se dogaja,   

ne vem, kam pelje nas vse to.   

Vem pa, da novice vsak dan znova   

strašijo nas zelo.   

  

Je COVID huda reč bila,   

zaprla vrata so se vsa.   

Ko končno malo se umiri,   

pa vojna glasno zagrmi.  

  

Sredi noči ljudi zbudi,   

da jih večina od doma zbeži.   

Možje pa doma so ostali,   

da dom bi varovali.   

  

Se trudijo zelo,   

da napade bi nazaj odgnali,  

tudi pomoč so poklicali,  

da bi vsi spet mirno spali.   

 

Aleks Imperl, 4. razred 

DOMAČA NALOGA 

Domača naloga 

je včasih nadloga. 

Pa razmišljam in hitim, 

da vse risanke zamudim. 

Ko prešine me ideja: 

»Mami, dej mi kej povej, 

jaz preprosto nimam idej.« 

Pa mi reče draga mama:  

»Alja, naredi še kaj sama,  

da ne bo vsega storila tvoja mama.« 

 

Alja Bartolj, 4. razred 
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LJUBO DOMA, KDOR GA IMA 

 

Dolga leta selil in dom sem iskal, 

a na koncu le našel sem ga, 

tam za 9 gorami, 9 vodami, 

majhna hišica je stala. 

 

Meni bila ta res je zanimiva, 

zato rekel sem: »Tam jaz nekoč bom živel.« 

Preselili in obnovili smo jo, 

zdaj najlepša v vasi je naši, 

skozi dimnik sliši veselja in smeha radosti se. 

 

Matic Podlogar, 7. razred 

 
 
 
 

NASPROTJA  

 

Jutro je kot noč, 

smeh je kot žalost, 

pesem je kot rima, 

ki se mi z oblaka 

nasmiha. 

 

Eva Jamšek, 7. razred 
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EKO, NEKO IN LEKO  

 

Morda še ne poznate Eka, Neka in Leka. No, to so moji prijatelji, drugačni so od mene, vendar jih imam 

rada, saj so zabavni in smešni.  

Spoznala sem jih v torek, ko sem z mami gledala skozi okno. Tudi moja mami jih ima rada, saj naju vsak 

večer pričaka Eko in naju odpelje v njihov avtodom. Eko, Neko in Leko so še mali Marsovčki, zato imajo 

avtodom, medtem ko imajo veliki Marsovčki vesoljsko ladjo. Ekov, Nekov in Lekov avtodom zna leteti. 

Vsakič ko z mami vzletiva, vidiva razno razne planete. Nekega dne pa naju Eko ni pričakal na vrtu. Z mami 

sva bili začudeni. Dve uri kasneje pa je na vrt strmoglavil Ekin avtodom. Eko mi je povedal, da mora po-

praviti avtodom še pred zoro, sicer se Eko, Neko in Leko nikoli ne bodo morali vrniti na Mars. Z mami sva 

pomagali popraviti avtodom. Tako so se Eko, Neko in Leko lahko vrnili na Mars.  

 

Luna Kalšek, 4. razred 

Letnik 2022, številka 1 

ČAROBNA DEŽELA 

 

Nekoč pred davnimi časi je živel mali zajček, ki je bil brez mame in očeta, ker sta mu umrla. Bil je star 5 let 

in živel je z babico in dedkom. Ime mu je bilo Piko. Babica in dedek pa sta ga klicala Pikec. Nekega dne, ko 

se je odpravil na sprehod, je srečal Veverička. Postala sta prijatelja. Čez eno leto je Piko obiskal prijatelja 

Veverička. Ko je hotel Piko domov, je nastala nevihta. Pihalo je tako zelo močno, da je odpihnilo Pikota in 

Veverička. Zbudila sta se in videla, da sta pristala v čudežni deželi. Vse je bilo iz sladkarij. Hodila sta po 

čudežni deželi in iskala pot domov. Prehodila sta veliko, a nikjer nista našla nikogar. Bila sta utrujena in 

zaspala. Ko sta se zbudila, sta bila vsak v svoji sobi. 

 

Marjetka Celestina, 4. razred 
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PRIGIBALI SMO SE DO KONCA 

Še kar se spominjam, ko sem 1. septembra 2013 prvič vstopila v Osnovno šolo Tržišče. Zaprem oči in se 

spominjam, kako sem z novo šolsko torbico in nasmehom na obrazu mamo držala za roko. Prevevali so me 

občutki vznemirjenja, saj je bilo vse to zame novo. Kmalu sem spoznala nove prijatelje in z njimi začela 

tkati prijateljske vezi. Čas je minil, kot bi tlesknil s prsti, in že je pred mano zaključek devetega razreda.  

V teh devetih letih sem doživela marsikaj. Nekaj dobrih, nekaj pa tudi malo manj dobrih doživetij. V 

osmem razredu sva se s sošolko Žano udeležili ustvarjalnega tečaja Donavski umetnik. Izdelek se je nave-

zoval na temo reke Save, ki teče mimo našega lokalnega okolja. Izdelek se je uvrstil na državno in nato še 

na mednarodno raven, kjer so sodelovale države, skozi katere teče reka Donava. Na mednarodni ravni sva 

osvojili prvo mesto.  

Eno od mojih manj prijetnih doživetij se mi je zgodilo v devetem razredu, ko smo imeli šolski kros. Zjutraj 

smo imeli prvi dve uri tekmo v nogometu med razredi. Najprej smo se punce iz devetega razreda pomerile 

z osmim razredom, nato pa smo se v finalu pomerile še S šestim razredom. V zadnji igri sem se spotaknila 

in padla. Gleženj me je tako bolel, da so mi morali učitelji pomagati vstati. Prinesli so mi tudi led, ki je bla-

žil bolečino. Nato je prišla mama in skupaj sva se odpravili v Novo mesto na slikanje. Gleženj, hvala bogu, 

ni bil zlomljen, bil pa je zvit, zato sem naslednji teden preležala doma in pouk spremljala preko računalni-

ka. 
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Ko razmišljam o svoji nadaljnji poti se mi poraja mnogo vprašanj. Bom kos izzivom? Bom našla pravo pot? 

Sem bom v življenju prav odločala? Odgovorov na ta vprašanja še ne poznam, vendar upam, da jih bom 

kasneje našla.  

Velikokrat nas kdo vpraša, kakšni so moji cilji, kaj si želim početi v življenju. Svojih začrtanih ciljev še ni-

mam. Vem pa, da bom poskusila doseči izobrazbo in poklic, ki me veseli. Poskusila bom biti dobra oziroma 

najboljša, da bom nekega dne to znanje prenesla na svoje potomce. Negovala in ustvarjala bom nove prija-

teljske vezi in poskušala živeti polno življenje. 

Moja osnovnošolska pot se bo kmalu končala in čas je, da obrnem nov list nepopisanega papirja. Ob zapu-

ščanju osnovne šole me prevevajo mešani občutki. Vem, da moram nadaljevati svojo pot, slediti svojim ci-

ljem, ki sem si jih zastavila. A ob tem vem, da ne bom nikoli pozabila vseh spominov, ki sem jih delila s 

svojimi sošolci. Za vedno jih bom čuvala na posebnem mestu v svojem srcu.   

Ajda Jamšek, 9. razred 
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TEKMOVANJE IZ ZNANJA BIOLOGIJE  

Proteusovo bronasto priznanje:  

Anja Jereb in Ajda Jamšek 

 

TEKMOVANJE IZ ZNANJA ANGLEŠČINE  

Bronasto priznanje:  

Benjamin Jurič, Žana Bartolj, Jure Flajs, Neja Tra-

tar in Pia Gačnik 

  

TEKMOVANJE IZ ZNANJA GEOGRAFIJE  

Bronasto priznanje: 

Žan Janežič in Maj Repovž 

  

TEKMOVANJE IZ ZNANJA FIZIKE  

Bronasto Stefanovo priznanje:  

Jure Flajs 

  

 CANKARJEVO TEKMOVANJE  

Bronasto priznanje:  

Aleks Imperl, Lina Kalšek, Lara Imperl, Lara Šin-

kec, Lana Kalšek, Hana Trebše in Žana Bartolj 

 

TEKMOVANJE IZ ZNANJA ZGODOVINE  

Bronasto priznanje:  

Manca Grozde, Anja Jereb, 

Ajda Jamšek, Žana Bartolj, 

Nuša Štih in Neja Tratar 

 

NAŠI USPEHI 
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TEKMOVANJE IZ ZNANJA KEMIJE  

Bronasto Preglovo priznanje:  

Anja Jereb in Ajda Jamšek 

 

 TEKMOVANJE V ZNANJU O SLADKORNI 

BOLEZNI  

Bronasto priznanje:  

Ajda Jamšek, Žana Bartolj, Anja Jereb, Jure Flajs, 

Pia Gačnik, Neja Tratar in Tjaša Tratar 

 

TEKMOVANJE IZ ZNANJA  

NARAVOSLOVJA KRESNIČKA 

Bronasto priznanje: 

Lan Trpinc, Jan Kobold, Vitja Perko,  

Adam Okorn in Matic Podlogar 

 

TEKMOVANJE IZ ZNANJA VESELE ŠOLE 

Bronasto priznanje: 

Ajda Jamšek 

 

FOTO NATEČAJ TRAJNOSTNI RAZVOJ ZA 

SKUPNO DOBRO  

2. mesto: Jure Flajs 

   

DRŽAVNI NATEČAJ  POSTANI DONAVSKI 

UMETNIK 

3. mesto: Maša Kramar, 

1. mesto: Hana Trebše in Anja Jereb, 

1. mesto: Žana Bartolj, Neja Tratar, Tjaša Tratar  

in Žan Janežič 

 

NATEČAJ EKOŠOLE Z NASLOVOM  

RECIKLIRANA KUHARIJA  

Žana Bartolj je osvojila nagrado z receptom OCVR-

TE CIGARE S SOLATO. 

 

NATEČAJ EKO ŠOLE »ODNOS DO HRANE«  

Lara Šinkec, Nuša Kramar in Lana Kalšek so osvo-

jile prvo mesto v državi. 

 

ZLATI BRALCI 

Žana Bartolj, Jure Flajs, Tjaša Tratar, Ajda Jamšek 

in Žan Janežič 

 

NA SPREJEMU PRI ŽUPANU KOT NAJU-

SPEŠNEJŠI UČENCI 

Žana Bartolj, Tjaša Tratar in Ajda Jamšek 
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DRŽAVNO PRVENSTVO V GORSKIH TEKIH 

1. mesto 

Maj Repovž 

 

DRŽAVNO PRVENSTVO V VOŽNJI NA  

ČAS — KOLESARJENJE 

2. mesto 

Maj Repovž 

 

DRŽAVNO PRVENSTVO V KROSU 

3. mesto 

Maj Repovž 

2. mesto 

Aljoša Stušek  

 

DRŽAVNO FINALE V ATLETIKI 

3. mesto 

Tjaša Tratar 

 

PODROČNO PRVENSTVO V BADMINTONU 

1. mesto 

Enej Jazbec  

2. mesto 

Lan Trpinc  

 

MEDOBČINSKO PRVENSTVO V KROSU 

1. mesto  

Sian Mrgole, Aljoša Stušek, Maj Repovž 

2. mesto  

Laura Kovač, Mark Repovž 

3. mesto  

Lina Kalšek 

ŠPORTNI REZULTATI 2021/22 

ŠPORTNICA ŠOLE 

Tjaša Tratar 

 

ŠPORTNIK ŠOLE 

Maj Repovž 
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Področno prvenstvo v odbojki učenci 2007 in mlajši 

Luka Jazbec, Enej Jazbec, Stanko Pucelj, Lan Trpinc, Vitja Perko, Nik Blatnik, Samo Umek 

3. mesto 

Občinsko prvenstvo v odbojki učenci 2007 in mlajši  

Matic Podlogar, Enej Jazbec, Sergej Jene, Lan Trpinc, Vitja Perko, Nik Blatnik, Samo Umek,  

Žan Janežič, Maj Repovž 

1. mesto 

Področno prvenstvo v nogometu učenci 2007 in mlajši  

Maj Repovž, Žan Janežič, Luka Jazbec, Enej Jazbec, Ian Lev Planinšek, Anže Povšič, Matic  

Podlogar, Vitja Perko, Samo Umek 

2. mesto 

Občinsko prvenstvo v nogometu učenci 2007 in mlajši 

Maj Repovž, Žan Janežič, Luka Jazbec, Enej Jazbec, Ian Lev Planinšek, Anže Povšič,  

Matic Podlogar, Vitja Perko, Samo Umek 

2. mesto 

Področno prvenstvo v nogometu učenke 2007 in mlajši  

Ana Janežič, Pia Gačnik, Tjaša Tratar, Žana Bartolj, Manca Grozde, Anja Jereb, Hana Trebše,  

Janja Jelenc, Lana Kalšek, Nuša Kramar, Alja Tratar, Nina Tratar, Lara Imperl  

1. mesto 

Občinsko prvenstvo v nogometu učenke 2007 in mlajši 

Ana Janežič, Pia Gačnik, Tjaša Tratar, Žana Bartolj, Manca Grozde, Anja Jereb, Hana Trebše, Janja Jelenc,  

Lana Kalšek, Nuša Kramar, Alja Tratar, Nina Tratar, Luna Kalšek 

1. mesto 

Področno prvenstvo v nogometu učenke 2007 in mlajši  

Ana Janežič, Pia Gačnik, Tjaša Tratar, Žana Bartolj, Manca Grozde, Anja Jereb, Hana Trebše,  

Janja Jelenc, Lana Kalšek, Nuša Kramar, Alja Tratar, Lara Imperl  

2. mesto 

Občinsko prvenstvo v odbojki učenci 2009 in mlajši  

Lan Trpinc, Vitja Perko, Samo Umek, Matic Podlogar, Aleks Imperl, Mark Repovž, Jakob Hočevar,  

Žan Povšič, Renato Kovač 

1. mesto 

Področno prvenstvo v odbojki učenci 2009 in mlajši  

Lan Trpinc, Vitja Perko, Samo Umek, Matic Podlogar, Aleks Imperl, Mark Repovž,  

Jakob Hočevar, Žan Povšič, Renato Kovač 

1. mesto 

Občinsko prvenstvo v nogometu učenci 2009 in mlajši  

Lan Trpinc, Vitja Perko, Samo Umek, Matic Podlogar, Aleks Imperl, Mark Repovž,  

Jakob Hočevar, Žan Povšič, Renato Kovač 

2. mesto 

Občinsko prvenstvo v nogometu učenke 2009 in mlajši  

Ana Janežič, Lara Imperl, Alja Tratar, Nina Tratar, Janja Žibert, Neža Kotar, Janja Jelenc,  

Lana Kalšek, Nuša Kramar, Lara Šinkec 

2. mesto 

Področno prvenstvo v nogometu učenke 2009 in mlajši 

Ana Janežič, Lara Imperl, Alja Tratar, Nina Tratar, Janja Žibert, Neža Kotar, Janja Jelenc,  

Lana Kalšek, Nuša Kramar, Lara Šinkec 

2. mesto 

Področno prvenstvo v odbojki na mivki učenci 2008 in mlajši 

Luka Jazbec, Enej Jazbec, Stanko Pucelj, Lan Trpinc, Vitja Perko, Matic Podlogar  

1. mesto 

Področno prvenstvo v mini odbojki za učence 2011 in mlajši  

Gaber Železnik, Matija Hočevar, Aleks Imperl, Jakob Hočevar, Žan Povšič, Mark Repovž 

1. mesto 
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